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MANUALE DI ISTRUZIONI
PER LUSO DEL FERRO
ARRICCIACAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il
presente manuale di istruzioni é stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze
per un impiego sicuro

Prima di utilizzare [Papparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per'uso ein particolare
le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse.
Conservare il presente manuale insieme alla
relativa guida illustrativa, per l'intera durata di
vita dell’apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni
d’uso alcune parti risultassero di difficile comprensione
o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I’'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla
confezione, controllare [Iintegrita della
fornitura in base al disegno e I'eventuale
presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza
autorizzato.

I materiale della confezione non €& un
giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare
che i dati tecnici della tensione di rete
riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica
disponibile. | dati tecnici di identificazione
si trovano sull’apparecchio (3) e
sull’alimentatore (se presente).

I presente apparecchio deve essere
utilizzato unicamente allo scopo per cui &
stato progettato, ovvero come ferro arriccia
capelli per uso domestico. Qualsiasi altro
utilizzo e considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

Quando si utilizza I'apparecchio in un
bagno, bisogna staccare la spina dopo 'uso,
poiché la prossimita con I'acqua costituisce
un rischio anche se I'apparecchio & spento.
Per una una maggiore protezione, si
consiglia I'installazione di un dispositivo a
corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente
differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’
opportuno chiedere consigli all’installatore.
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ATTENZIONE: non utilizzare questo
apparecchio nelle vicinanze di
% vasche da bagno, docce, lavandini
VY . .. .
Q o altri recipienti che contengono
acqua. Non immergere mai
I'apparecchio in acqua.

* Il presente apparecchio puo essere utilizzato
dai bambini a partire da 8 anni di eta e
da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, oppure con mancanza
di esperienza e di conoscenza se si trovano
sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono statiistruiti circa l'uso dell’apparecchio
in modo sicuro e se si rendono conto dei
pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere
effettuate dai bambini senza sorveglianza.

NON utilizzare I'apparecchio con mani
bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
I'apparecchio stesso, per staccare la
spina dalla presa di corrente.

NON esporre I'apparecchio all’'umidita
o all'influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina
dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

* Incaso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
esso deve essere sostituito da un centro di
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assistenza tecnica autorizzato, in modo da
prevenire ogni rischio.
e Lapparecchio & da utilizzarsi solo per
capelli umani. Non utilizzarlo per animali
o per parrucche e parrucchini di materiale
sintetico.
NON spruzzare spray per capelli con
'apparecchio acceso. Sussiste il
pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

/'\ Avvertenza
[
® Divieto generico

O Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.
Cavo di alimentazione

Impugnatura

Dati tecnici

Manopola per la regolazione della temperatura

Tasto On/Off (Led di funzionamento)

Sistema d’appoggio ferro caldo

Punta Fredda

Pinza

N Ok~

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.



CONSIGLI UTILI

e Lesperienza che presto acquisira nell’'usare il suo ferro
arricciacapelli le sara utile per stabilire con precisione
quanto tempo e a che temperatura i suoi capelli devono
stare in piega per ottenere I'effetto desiderato.

e Siassicuri che i suoi capelli siano asciutti, puliti e liberi da
qualsiasi traccia di lacca, mousse o gel.

e Pettini i capelli assicurandosi che non ci siano nodi.

* Nelrealizzare la sua acconciatura inizi sempre dalla nuca,
continui sui lati e termini con la fronte.

e Durante l'uso, il riscaldamento ed il raffreddamento
del ferro arricciacapelli lo appoggi su superfici liscie e
resistenti al calore.

* Mentre realizza I'acconciatura presti attenzione a non
avvicinare eccessivamente il suo ferro arriccicapelli alle
zone sensibili del viso, alle orecchie, al collo ed alla cute.

e Dopo l'uso lasci raffreddare completamente il suo ferro
arricciacapelli prima di riporlo.

ATTENZIONE!

Dopo aver terminato di usare il ferro
arricciacapelli, assicurarsi che si sia
completamente raffreddato prima di riporlo.
Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno all’apparecchio.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

e Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando
i nodi.

e Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

¢ Collegareil cavo dialimentazione (1) allarete e posizionare
I'apparecchio su una superficie liscia resistente al calore
utilizzando il sistema di appoggio (6).

e Per accendere I'apparecchio premere il tasto On/Off (5)
per un paio di secondi.

e Agire sulla manopola (4) per selezionare la temperatura
desiderata; il led di funzionamento (5) continuera a
lampeggiare fino al raggiungimento della temperatura
desiderata.
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* Prendere una ciocca di capelli non troppo larga tra le dita;
con ciocche piu piccole si otterranno dei ricci piu spessi.

* Premere laleva della pinza e con il dito indice, avvolgere la
ciocca tra la pinza (8) e il ferro arricciacapelli.

o E importante che la parte finale della ciocca entri
interamente nella rotondita del ferro.

e Chiudere la pinza (8).

e Attendere che la ciocca prenda la piega desiderata prima
di liberarla dal ferro rilasciando la pinza (8).

e Altermine della piega, spegnere I'apparecchio premendo
il tasto Off (5) per un paio di secondi.

» Staccare il cavo di alimentazione (1) dalla presa.

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

Il ferro arricciacapelli si spegne automaticamente dopo 1 ora
dall’accensione.

PULIZIA

Il ferro arricciacapelli e 'impugnatura (2) possono essere
pulite esclusivamente con un panno morbido e umido:

¢ Scollegare I'apparecchio dalla rete di alimentazione.
e Assicurarsi che il ferro sia freddo.
* Pulire la superficie e lasciarla asciugare.

Prima di riutilizzare I’apparecchio, accertarsi
che tutte le parti pulite a umido siano

completamente asciutte!

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
@ riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensidellanorma europea 2002/96/CE, 'apparecchio
in disuso deve essere smaltito in modo conforme al
termine del suo ciclo di utilizzo.

Cid riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute
nell’apparecchio e permette la riduzione dellimpatto
ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente
di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

14
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ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per l'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

I ETEC Numero Verde.
WWW. Imetec com c:;on 234677

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | INSTRUCTIONS FOR USE OF
L | THE CURLING TONG

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product. We are certain you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have
been drawn up in accordance with European Standard EN
62079.

& ATTENTION! Instructions and warnings
for safe use.

Before using this appliance, carefully read
the instructions and in particular the safety
warnings, which must be complied with. Keep
this manual and illustrative guide with the
appliance for future consultation. Should you
pass the appliance on to another user, make
sure to also include this documentation.

(D NOTE: Should certain parts of this booklet be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.

INDEX
Safetywarnings...........coiiiiiiiiiiiiiiia 9
Symbols ... e 11
Generalinstructions . ..................oat. 11
Useful tips. .....ccoiiiiii it e i ieenes 12
USe. . ittt it ettt s et 12
Cleaning .......cviiiiiiii ittt e e naaanas 13
Disposal .......coiiiiiiii it i, 13
Assistanceandwarranty ....................... 14
lllustrativeguide ........... ..o, |
Technicaldata ................ccoiiiiiiniinnnns 1
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SAFETY WARNINGS

After having removed the appliance from
its packaging, verify its integrity based on
the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use
the appliance and contact an authorised
service centre.

Do not let children play with the packaging!
Keep the plastic bag out of the reach of
children - risk of suffocation!

Before connecting the appliance, please
make sure that the voltage data indicated on
the identification technical data correspond
to those of the mains voltage. The
identification technical data are found on
the appliance (3) and on the power supply
unit (if present).

This appliance must be used only for the
purpose for which it was designed, namely
as a hair curling tong for home use. Any
other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

When the appliance is used in a bathroom,
unplug it after use since the proximity of
water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

For additional protection, the installation of a
residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding
30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the
electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.
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ATTENTION: do not use this

appliance near bathtubs, showers,

basins or other vessels containing
water. Never place the appliance in
water.

* This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children
without supervision.
® DO NOT use the appliance with wet

hands, damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cable or the
® appliance itself to remove the plug

from the socket.

DO NOT expose the appliance to
® humidity or weather conditions (rain,

sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the
mains supply before cleaning or performing
maintenance and when the appliance is not
in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions,
switch it off and do not tamper with it. Any
repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be
replaced by an authorised technical service
centre, so as to prevent all risks.

10
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The device must only be used on human
hair. Do not use the device on animals or on
wigs made of synthetic material.
DO NOT spray hairspray while the
appliance is switched on. There is a
risk of fire.

SYMBOLS

/'\ Warning

® General prohibition

O Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE
AND ACCESSORIES [Fig. Z]

Look at Figure [Z] in the illustration section to verify the content
of the package.

All the figures are found on the inside pages of the cover.

©ONOOO kM=

Power cable

Handle

Technical data

Temperature setting knob
On/Off button (Operation LED)
Hot tong support system

Cold tip

Clamp

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use only the supplied accessories.

11
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USEFUL TIPS

The experience you will soon acquire in using your curling
tong will help you establish precisely how long and at
which temperature your hair must remain in the tong to
achieve the desired effect.

Make sure your hair is dry, clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel.

Comb your hair, making sure there are no knots.

To style your hair always start from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

When using the curling tong, while it is heating or cooling,
place it on a smooth and heat resistant surface.

When creating the hairstyle, be careful not to bring the
curling tong too close to sensitive parts of the face, ears,
neck or skin.

After use, allow the curling tong to cool down completely
before putting it away.

ATTENTION!

After having finished using the curling tong,
make sure it has cooled down completely
before storing it.

Never wrap the power cable around the
appliance.

USE

PREPARING YOUR HAIR

Wash hair as normal and comb to remove knots.
Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

Connect the power cable (1) to the mains and place the
appliance on a smooth and heat resistant surface using
the support system (6).

Switch the appliance on by pressing the On/Off button (5)
for a couple of seconds.

Turn the knob (4) to select the desired temperature; the
operation LED (5) continues flashing until the desired
temperature is reached.

Take a lock of hair that is not too wide between your fingers;
thicker curls are obtained with smaller locks of hair.

12
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Press the lever of the clamp and use your index finger to
twist the lock of hair between the clamp (8) and the curling
tong.

It is important for the end of the lock of hair to fit entirely in
the roundness of the tong.

Close the clamp (8).

Wait for the lock to dry as desired before removing it from
the tong by releasing the clamp (8).

After use, switch the appliance off by pressing the Off
button (5) for a couple of seconds.

Unplug the power cable (1) from the socket.

AUTOMATIC SWITCH-OFF

The curling tong switches off automatically 1 hour after being
switched on.

CLEANING

The curling tong and the handle (2) are only to be cleaned with
a soft, damp cloth:

Disconnect the appliance from the mains.
Make sure the tong is cold.
Clean the surface and let it dry.

Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.
Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with
the provisions of EU standard 2002/96/EC at the end of
its life cycle.

This regards recycling useful substances in the

=== appliance, which reduces environmental impact. For

further information contact the local waste authority or
the appliance retailer.

13
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ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact
IMETEC’s authorised customer service centre on the Toll-Free
Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’'s warranty. For
details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance
provided in this manual will render the manufacturer’'s warranty
null and void.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUEL D’INSTRUCTIONS
POUR LUTILISATION DU FER A
FRISER

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.
Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la
fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire
le client. Le présent manuel d’instructions a été rédigé
conformément a la norme européenne EN 62079.

A ATTENTION ! Instructions et mises en
garde pour une utilisation slre

Avant d’utiliser [l'appareil, veuillez lire
attentivement les instructions d’utilisation et,
en particulier, les avertissements concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel
ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pour
toute la durée de vie de I'appareil, a des fins de
consultation. En cas de cession de I'appareil a
un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

@ REMARQUE : si lors de la lecture de ce mode d‘emploi
certaines parties sont difficiles a comprendre ou en
cas de doutes, veuillez contacter la société a I‘adresse
indiquée sur la derniére page avant d‘utiliser I‘appareil.

INDEX
Consignesdesécurité ..............ccivvnnnn. 16
Légendedes symboles ........................ 18
Instructions générales ...................couunt. 18
Conseilsutiles .. ..., 19
Utilisation .. ......... ... i e 19
Nettoyage . ...t 20
Elimination .............ciiiiiiiiiiiiann. 20
Assistanceetgarantie ................. ... ..., 21

Guideillustré ...........coiiiii i I
Données techniques ..............cciviiiinnnnn. |
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CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage,
vérifier I'intégrité de la marchandise en se
référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En
cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet
pour les enfants ! Tenir le sac plastique hors
de portée des enfants ;risque d’étouffement !

e Avant de brancher l'appareil, vérifier que
les caractéristiques de la tension de réseau
indiquées dans les données techniques
d’identification de I'appareil correspondent
bien acelles du réseau électrique disponible.
Les données techniques d’identification
se trouvent sur [lappareil (3) et sur
I’alimentateur (si présent).

* Le présent appareil doit étre utilisé
uniquement pour l'usage pour lequel il a
été concu, a savoir en tant que fer a friser
a usage domestique. Toute autre utilisation
est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

e En cas dutilisation de [I'appareil dans
une salle de bains, débrancher la fiche
d’alimentation aprées [I'utilisation, car Ila
proximité de I'eau représente un risque
méme lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection, il est
conseillé d’installer dans le circuit électrique
alimentant la salle de bains un dispositif
a courant différentiel dont le courant
différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30 mA (idéalement 10 mA).
Demandez conseil a votre installateur a ce
sujet.

16



FR

ATTENTION : ne pas utiliser cet
appareil a proximité de baignoires,
Qh de douches, de lavabos ou de tout
M ST )
ﬁ autre récipient contenant de l'eau.
Ne jamais plonger l'appareil dans
I'eau.

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants
de plus de 8 ans et les personnes possédant
des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou sans expérience ni
connaissance spécifique, a condition qu’ils
bénéficient d’'une surveillance appropriée
ou qu’ils soient instruits de [utilisation
de l'appareil en toute sécurité et qu’ils se
rendent compte des dangers qui y sont
liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Les opérations de nettoyage et
d’entretien ne doivent pas étre effectuées
par des enfants sans surveillance.
® NE PAS utiliser I'appareil avec les

mains ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cordon d’alimentation
® ou I'appareil pour débrancher la fiche

de la prise électrique.

NE PAS exposer I'appareil a ’humidité
® ou a l'effet d’agents atmosphériques

(pluie, soleil).

* Débrancher toujours la fiche de
I’alimentation électrique avant de nettoyer
ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s’il
n’est pas utilisé.

e En cas de panne ou de mauvais
fonctionnement de [Iappareil, I'éteindre
et ne pas l'altérer. Pour toute réparation,
s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agréé.

17
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Si le cordon d’alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par un centre
d’assistance technique agréé, de facon a
éviter tout risque.
Lappareil doit étre utilisé uniquement pour
des cheveux humains. Ne pas l'utiliser pour
des animaux ou pour des perruques et
moumoutes synthétiques.
NE PAS pulvériser de la laque pour
® cheveux lorsque I'appareil est allumé.
Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

/'\ Mise en garde
[J

® Interdiction générique

O Appareil de classe Il

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL
ET DES ACCESSOIRES [Fig. Z]

Regarder la Figure [Z] dans la partie des illustrations pour
contrdler le contenu de 'emballage.

Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

8.

Nookrowb =

Cable d’alimentation

Poignée

Données techniques

Bouton de réglage de la température
Touche On/Off (voyant de fonctionnement)
Systéme d’appui du fer chaud

Pointe froide

Pince

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
I'emballage.

Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

18
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CONSEILS UTILES

Lexpérience que vous allez rapidement acquérir en
utilisant votre fer a friser vous aidera a déterminer
précisément le temps et la température a utiliser pour la
mise en plis sur votre type de cheveux, afin d’obtenir I'effet
désiré.

S’assurer que les cheveux soient secs, propres et sans
aucun résidu de laque, de mousse ou de gel.

Peigner les cheveux en s’assurant de 'absence de nceuds.

Pour réaliser la coiffure, toujours commencer par la nuque,
continuer sur le c6tés et terminer par le front.

Pendant I'utilisation, le chauffage et le refroidissement du
fer a friser, le poser sur des surfaces lisses et résistantes
ala chaleur.

Pendant la coiffure, faire attention a ne pas trop rapprocher
le fer a friser des zones sensibles du visage, des oreilles,
du cou et de la peau.

Aprés [l'utilisation, laisser le fer a friser complétement
refroidir avant de le remettre en place.

ATTENTION !
Apreés avoir fini d’utiliser le fer a friser, s’assurer

qu’il soit complétement refroidi avant de le
remettre en place.

Ne jamais enrouler le cordon autour de
I'appareil.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en
démélant les nceuds.

Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les
pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Brancher le cordon d’alimentation (1) au secteur et placer
I'appareil sur une surface lisse et résistante a la chaleur en
utilisant son systéme d’appui (6).

Pour allumer I'appareil, appuyer sur la touche on/off (5)
pendant deux secondes.

Agir sur le bouton (4) pour sélectionner la température
souhaitée ; le voyant de fonctionnement (5) continue
ensuite & clignoter jusqu’a ce que latempérature souhaitée
soit atteinte. 19
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e Prendre une méche de cheveux pas trop large entre
les doigts ; avec des méches plus petites, les boucles
obtenues seront plus épaisses.

¢ Appuyer sur le levier de la pince et enrouler la méche entre
la pince (8) et le fer a friser avec I'index.

e |l est important que l'extrémité de la meche entre
entierement dans I'arrondi du fer.

e Fermer la pince (8).

e Attendre que la méche prenne le pli souhaité avant de la
libérer du fer en relachant la pince (8).

* Une fois la mise en plis terminée, éteindre I'appareil en
appuyant sur la touche Off (5) pendant deux secondes.

* Deébrancher le cordon d’alimentation (1) de la prise.

ARRET AUTOMATIQUE

Le fer a friser s’éteint automatiquement une heure aprés sa
mise en marche.

NETTOYAGE

Pour nettoyer le fer a friser et la poignée (2), utiliser
exclusivement un chiffon doux et humide :

e Débrancher I'appareil du secteur.
e S’assurer que le fer soit froid.
* Nettoyer la surface et la laisser sécher.

Avant de réutiliser I'appareil, assurez-vous que
toutes les parties nettoyées avec un chiffon

humide soient parfaitement séches !

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux

é% recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux

<7 normes en vigueur en matiére de protection de
I’environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil
hors d’usage doit étre éliminé selon les normes a la fin
de son cycle d'utilisation.

Cela concerne le recyclage des substances utiles
contenues dans I'appareil et permet la diminution de
limpact sur I'environnement. Pour obtenir de plus
amples informations, s’adresser au centre de recyclage
local ou au revendeur de I'appareil.
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ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations ou lachat de pieces de rechange,
s’adresser au service d’assistance agréé pour les clients
IMETEC, en contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou
en consultant notre site internet.

Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour les
détails, consulter la feuille de garantie ci-jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel
quant a l'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil
annule le droit a la garantie du fabricant.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DE LA PLANCHA
RIZADORA DE PELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este
producto. Estamos convencidos de que valorara su calidad y
fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este
manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad
con la norma europea EN 62079.

A jATENCION! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente
las instrucciones para el uso y en concreto las
advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto
con la guia ilustrativa durante toda la vida
util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del
aparato a terceros, entregue también todos los
documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el
uso alguna de sus partes resultara dificil de entender o
si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese
con la empresa en la direccion indicada en la ultima
pagina.
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Después de haber sacado el aparato del
embalaje, compruebe que esté integro
conforme al dibujo y que no haya sufrido
danos durante el transporte. En caso de
duda, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia
autorizado.

jLos materiales del embalaje no son
juguetes para los nifios! Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los nifos;
jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que
los datos de la tension de red indicados
en los datos técnicos de identificacion
correspondan con los de la red eléctrica
disponible. Los datos técnicos de
identificacion se encuentran en el aparato
(3) y en el alimentador (si esta presente).
Este aparato debe utilizarse exclusivamente
para el uso para el cual ha sido disehado,
es decir, como plancha rizadora de pelo
para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.

Si el aparato se utiliza en cuartos de bano,
desenchufelo después del uso, puesto que
la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.
Para asegurar una proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar en el
circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
baino un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento
nominal no supere los 30 mA (el valor
ideal es de 10 mA). Pida a su instalador
sugerencias al respecto.
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ATENCION: No use este aparato en

las cercanias de una banera, ducha,

fregaderos u otros recipientes que
contienen agua. Nunca sumerja el
aparato en liquidos.

 Este aparato puede ser utilizado por
menores de edad siempre y cuando
tengan mas de 8 afos, y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, solo si
cuentan con la supervision adecuada o
han recibido instrucciéon en cuanto al uso
en condiciones de seguridad e informacidn
sobre los riesgos que presenta el producto.
Cercidrese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento
del aparato no puede ser llevada a cabo por
nifos sin la supervisiéon de un adulto.

NO utilice el aparato con las manos
® mojadas o los pies humedos o

descalzos.

NO tire del cable de alimentacion o del
® aparato mismo, para desenchufarlo de

la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o
® al efecto de los agentes atmosféricos

(lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion
eléctrica antes de llevar a cabo operaciones
de limpieza o0 mantenimiento, o si no va a
utilizarse.

e En caso de averia o problemas de
funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es preciso
repararlo, dirijase Unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta dafado,

hagalo sustituir en un Centro de Asistencia
24
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Técnico autorizado, para prevenir cualquier

riesgo.

El aparato debe utilizarse tinicamente para

pelo humano. No lo utilice para animales o

pelucas o peluquines de material sintético.
NO rocie spray para el cabello con el
aparato encendido. Existe peligro de
incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

/'\ Advertencia
[J

® Prohibicion genérica

O Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO
Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura
[Z] en la seccidn de las ilustraciones.

Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la
cubierta.

©NOOO kM=

Cable de alimentacion

Mango

Datos técnicos

Boton giratorio para regular la temperatura
Boton On/Off (Led de funcionamiento)
Sistema de apoyo de la plancha caliente
Punta Fria

Pinza

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque
exterior.

Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.
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CONSEJOS UTILES

La experiencia que va a adquirir usando su plancha
rizadora de pelo le servira para establecer con precision
el tiempo y la temperatura adecuados para obtener un
peinado y el efecto deseados en sus cabellos.

Asegurese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca,
espuma o gel.

Péinese asegurandose de que no haya nudos.

Para realizar el peinado, comience siempre por la nuca,
continue por los lados y termine con la frente.

Durante el uso, el calentamiento y el enfriamiento de la

plancha rizadora de pelo, apdyela sobre superficies lisas
y resistentes al calor.

Mientras se realiza el peinado, preste atenciéon a no
acercar excesivamente la plancha rizadora de pelo a las
zonas sensibles del rostro, a las orejas, al cuelloy a la piel.

Después del uso deje enfriar completamente su plancha
rizadora de pelo antes de guardarla.

{ATENCION!
Después de usar la plancha rizadora de

pelo, asegurese de que se haya enfriado
completamente antes de guardarla.

Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor del aparato.

Uso

PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese
desenredando los nudos.

Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el cable de alimentacién (1) a la red de
alimentacion y coloque el aparato sobre una superficie
lisay resistente al calor, utilizando el sistema de apoyo (6).
Para encender el aparato presione el boton On/Off (5)
durante algunos segundos.

Mueva el botdn giratorio (4) para seleccionar la
temperatura deseada; el led de funcionamiento (5)
continva a parpadear hasta que se alcanza la temperatura
deseada.
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e Tome entre los dedos un mechdn de pelo que no sea
demasiado ancho; mientras mas pequefios sean los
mechones mas definidos seran los rizos.

¢ Presione la palanca de la pinza y, con el dedo indice,
enrolle el mechon entre la pinza (8) y la plancha rizadora
de pelo.

e Es importante que la parte final del mechéon entre
completamente en la parte redonda de la plancha.

e Cierre la pinza (8).

* Espere a que el mechén tome el molde deseado antes de
liberarlo de la plancha rizadora de pelo, soltando la pinza (8).

e Cuando termine el peinado, apague el aparato
presionando el botén Off (5) durante algunos segundos.

¢ Desconecte el cable de alimentacion (1) de la toma.

APAGADO AUTOMATICO

La plancha rizadora de pelo se apaga automaticamente
después de 1 hora de estar encendida.

LIMPIEZA

La plancha rizadora de pelo y su mango (2) se pueden limpiar
s6lo con un pafio suave y humedo:

¢ Desconecte el aparato de la red de alimentacion.
e Asegurese de que la plancha esté fria.
e Limpie la superficie y déjela secar.

jAntes de volver a usar el aparato asegurese de
que todas las partes que se han limpiado con el

pano humedo estén secas!

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales
@ reciclables. Eliminelo conforme a las normas de
proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse
de acuerdo con la norma europea 2002/96/CE al
finalizar su ciclo de uso.
Esta operacion permite reciclar sustancias utiles que
contiene el aparato y reducir el impacto en el medio
ambiente. Para mayor informacion, dirijase a la entidad
local de tratamiento y eliminacién de residuos, o al
revendedor del aparato.
27
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ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente
IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece abajo o
accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte
la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual para
el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) ELEE
0S¥ LOOIN
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® | EFXEIPIAIO OAHIIQN A TH XPHZH
1 TOY ZIAEPQY IA MMNOYKAEZ

Ayarmté neAdm, n IMETEC 2ag euxaploTel yia v ayopd Tou mapoviog
nipoiovrog. Ejuacte aiyoupol 01t Ba ekTiurioeTe TV moloTnTa Kat alomotia
Qumig NG OUOKEUNG, N Omoia OXeSIAOTNKE Kal KATAOKEUAOTNKE e
TPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTIoiNan Tou meAdTn. To mapov eyxelpidlo odnyiwv
SnuioupyriBnke ouugpwva e Tov eypwnaikd kavoviaud EN 62079.

A NPOZOXH! Odnyieq kaL mpoeLdomomoelg
yla ia agdpain xpnon

Mpwv xpnoylomomoetre TN ouokevr, Slapdaote
TIPOOEKTIKA TIG 08NYiEg Xprong Katl ESIKOTEPA TIQ
TIPOELSOTIONOELS YIa TNV achAAEla TNPWVTAG TES
oxohaotikd. PuAdETe To APV eyxelpidio, padi pe
TOV AVTIOTOLXO 08NY0 EIKOVWY, Yia OAN TN Sidpkela
{un¢ NG GUOKEUNG, £TCL WOTE VO UITOPEITE VA TO
OUMBOUAEVEDTE. Z€ TIEPITTWON TIAPAXWPENONG TN
OUOKEUNG 0€ TPITOUG, TapadwaoTe €miong Kat 0An
™V TEKUNpiwaon.

@ ZHMEIQIH: av katd T SiGpKela ™ avayvwong autol Tou
EYXELP16iov 08NyLWV, OE OpLOPEVA PEPN N KATAVONOY Eivan SUOKOAN
N TPOKUTTOUV apPBOAIEG, TPV XPNOLHOTIONCETE TO TPOIOV

EMIKOWVWVIAOTE PE TNV £TAIpEia 0T S1EVBuUvon TIou umoSEIKVUETAL
otV Televtaia oeAida.

NEPIEXOMENA
MPOEIGOTIOMGEIS YA TNV AGDAAELD . v vveiinnirennnnnnns 30
AETAVTA GUHBOAWYV. . .o v v v nin i n e eaanas 32
TEVIKEG OOMYIEG v ve ittt nn i rnrenenenens 32
XPNOUIEG CUMBOUAEG - ..o oveeveveeeevsnenennsnrnnrnnnnnnns 33
{141 33
KABAPIOHOG . o v v v vvee v i s e aenaaas 34
DIOBEGN. . .o 34
TEXVIKN UTIOGTNPIEN KALEYYUNOT. o ovvveeievvaenevnnanness 35
EMEENYNHATIKOG OBNYOG . . .o v v e e i e e e eaeeens |

TEXVIKA OTOIXEI0 .+ v voveeveeeeeeee s enenenseasnnnnsenes |
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MPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

* APoU adapéceTe TN OUCKEUN amd TN
ouokevaoia, Befaiwdeite ya TNV akepaldTTa
™G Baoel tou oxediov, PePaiwdeite, emiong,
0Tl dev £xel umooTei {NUIES Katd TN petadopd.
Ze mepintwon apdipodiag, un xpnoulonoleite
™ OuoKeunl Kat ameubuvleite oty
€€ouo1080TNPEVN TEXVIKY UTTOOTNPIEN.

* To vAik6 TG ouokevaciag dev ivat tatyvidl yia
nawdia! Kpatiote tnv mAAoTIKY CAKOUAQ HaKpLA
aro rtawdid. Kivéuvog acopuéiag!

o Mpwv ouvdéoete ™ ocuokeun PePawbdeite OTL
TO TEXVIKA OTOIXEia MG TAONMG TOU SIKTUOU
mov avadEpovral oTa  TEXVIKA OTOIXEiN
avayvwplong avTIoTOIoUV O€ €EKEiva TOU
NAEKTPIKOU SikTUOV. Ta TEXVIKA Sedopéva ng
avayvwplong Ppiokovtal otV cuokevn (3) kat
070 TPOPOSOTIKO (aV UTIAPXEL).

* H mapovca cuokeur TIPEMEL Va XpnoLoToLEiTaL
MOVO Yl TO OKOTO Yl TOV OToio EXEL
KATAOKEVAOTEL SnAadn we cidePo yia HMoUKAES
MaAALWV OIKIOKNAG Xprong. Omoladnmote GAAn
Xpon Oewpeitar PN CURPWVN Kol ETTOUEVWG
EMIKiVOUV).

* ‘Otav XpPnOIHOTIOIEITE TN GUOCKEUN GTO HTIAVIO
fa TpEMEL va anmocuvdEETE TO PIg HETA TN
XP1ion €POGOV 1 EYYUTNHTA UE TO VEPO UITOPEL VA
amoTEAETEL Kivouvo akoun kat av gival ofnot)
1 GUOKEL).

o Na ™v efaodpdiion kaAvtepng mpootaciag,
OUVIOTATOL 1 €YKATAOTAON  OUCTIMATOG
S10¢popkoy PEUNATOG GTO NAEKTPIKO KUKAWHA
TP0$0S00iag TOU MMAVIOU, ME OVOMACTIKO
dlapopikd pevpa Aetroupyiag Oxt peyaAuTtepo
Twv 30 mA (1o 16aviko givat 10mA). la To okoro
auto ocuppouAeubdeite Tov eykataoTat.

30



EL

NMPOZOXH: un XpnouotolEiTe auTy ™)
OUCKEVUN] KOVTA OE MMAVIEPEG, VTOUG,

vEPOXUTEG 1] AAAa SoXEia IOV TIEPLEXOUV
vepo. Mn BubieTe o€ kad mepintwon
TN GUGKEUT| GTO VEPO.

* H ouokeun] auty Hmopel va Xpnolporonoei
armdé maudla nAkiag 8 eTwv kat avw Kat arod
ATopa ME HEWWHMEVEG CWHATIKEG, aGONTHPLES
N OlavonTikég IKavotnTEG 1 amd ATOHA
XWPIg EMMEpiA KAl yvwon MOVO av €Xouv
TIPONYOUUEVWG EKTIAOEVTEL WC TPOG TNV
acdaAn xprion Kat HOVo av €XOUV EVNUEPWOEL
OXETIKA HIE TOUG KIVOUVOUG TIOU CUVOSEVOUV TO
i610 TO TIPOIOV 1) AV ETMOTMTEVOVTAL AMO ATOMO
unevbuvo ya v acdpaAeid toug. Ta maudia dev
nipEmnel va naiouv pe v ouokeun. O1L epyacieq
Kabaplopov Kkat cuvtnpnong Oev mpEmeL va
eKTEAOUVTOL amo Traudia Xwpig emifAeyn.

MHN xpnoiponoleital Tnv GuoKeuY, HE
® Bpeyuéva xepla 1 HE uypd Kal yupva

nodia.

MHN tpapdate 10 nAeKTpIKO KaAwdo 1
® TN GUOGKELN, YL VA ATIOGUVOECETE TO PIG

arno v mpida Tov pEVATOC.

MHN ekO€TETE TN GUGKELT TNV VYpasia )
® OTNV EMISPACT TWV KAPIKWV HETABOAWV

(Bpoxi, nAtog).

* Anoouvdéete mavra o I amd v Tpida
TOU PEVHATOG TPV amd Tov Kabaplopod 1
™ OUVTIPNON Kal O€ TEPIMTWON Tov Oev
XPNOLUOTIOLEITAL TN CUOKEL).

o Xe mepintwon PAGRNG 1 Kakng Asttoupyiag e
OUOKEVNG OPNOTE TNV KAl PNV ETUXELPNOETE
va TNV emokevdoete. Ma tuxov emdiopbwon
anevBuvOeite povo oe €va €§ouclodotnuEvo
KEVTPO TEXVIKNG UTTOOTNPIENG.
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Av 10 KaAwS10 Tpododociag xel kataoTpadei,
0a mpémel va avrikatactabei oe  Eva
€E0UCI080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTHPLENG,
€101 WoTe va arnodevyOei kAbe kivéuvog.
H ocuokeun mpémel va xpnopormoleitat povo
ya paAAia avOpwnwv. Mnv ™ Xpnolpornoleite
ya {wa 1 yia TEPOUKES KATAGKEVAOHEVES ATTO
OUVOETIKO UAIKO.
MH xpnotpomnoleite moTe ompél yia paAia
ME TN OuOoKeun o€ Aettoupyia. Ymapyet
Kivéuvog mupkayLag.

AEZANTA ZYMBOAQN

/'\ Mpoetdomoinon

® levikr) amayopeuon

O Yuokeur| katmyopiag Il

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ
KAI TQN EEAPTHMATOQN [Ek. Z]

Kotta€te v Ewdva [Z] oTov Topéa Twv eKOVWY yla va eAEYEETE TO
TIEPIEXOLEVO NG CUOKEUATiag.

‘OAeg oL eIKOVEQ BpiokovTal OTIC E0WTEPLKES 0EAIGES TOU EEWdUAAOU.

® N oo~ W

KaAwdio tpodpodoaiag

Napiy

Texvika oToIEia

Awakomng pubuong e Beppokpaciag
MAnkTpo On/Off (Led Aettoupyiag)
SUoTtnpa otrpLENg {eatou cidepou
Kpva dkpn

NaBida

Ma Ta XOPOKTNEWOTIKA NG Ouokeung, avatpé€re oty e§wTepikn
OUOKeELAoia.

XpnolWomoLEioTE TO AMOKAEOTIKA e TA AEETOUAP TIOU UTIAPXOUV.
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XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

*  Heumelpia mou ovvTopua Ba amoKTOETE (e TN XPrion Tou SlapopdwTr
oag ue aépa Ba oag eivar xprion yia va kabopioete 10 Xpdvo Tou
pCavriAi Tou TatpLadet oTov TUMO Twv HOAAMWY 0ag Yia va EXETE TO
QMOTEAETHA TIOU ETIOUELTE.

*  BePawbeite 611 Ta paAMd oag eival ateyva, kabapd Kat Xwpig ixvog
Aak, mousse 1 (EAE.

*  Xteviote Ta PaAAId kat BePatwBeite OTL SV UTIAPXOUV KOWTIOL.

o Kard v ektéleon ™CQ kOppwong apxiote mavia amd 1o Ao,
OUVEYIOTE OTIC TTAEUPES KAl TEAELWOTE LE TO PETWTTO.

*  Katd ) xprion, 6éppavon kat Yugn, Tomobetrote 1o SlapoppwTn e
aepa o€ Aeieg kat avBekTIKEG 0N BeppdTnTa ETIPAVELES.

o Kard v ektéAeon ™G KOUMwWONG TPOCEETE OUTWG WOTE va [Ny
hépveTe TApa TOAU KOvTd TO Slapopdwtr) pe agpa oTiq euaiobnreg
TIEPLOXES TOU TIPOCWTIOU, TWV QUTLWYV, TOU AQIUOU KAl TOU TPLXWTOU TNG
KEDAANG.

e Metd ™ Xprion adrote va Kpuwaoel TANPwS 0 SlapopdwTrg 0ag ue
QéPa TIPLV TOV AmOBNKEVTETE.

MPOZOXH!
2 Meta To TEAog Xpriong Tov Stapopdw, PePaiwbeite OTL

£XEL KPUWOEL EVTEAWG TIPLV VA TOV EMAVATOTIOBETIOETE.

Mnv Tuhiyete o kaud TmEepinTwon TO  KOAWSL0
TPododoaiag yupw artd Tr GUCKELN.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

»  [AUvete 6nwg ouvnbilete ta POAAIG kat XTevioTe ta EepmAékovtag
TOUG KOLTOUG.

o ZTEYVWOTE T MOAALG KaL XTeVioTe Ta amo Tig pileg TPog TIQ AKpPeg.

OAHTIEZ XPHZHZ

o 2uvdéoTe TO kaAwdilo pevpatog (1) oto SiKTUO Kal TomoBeToTe ™
ouokeur) oe ua erminedn emdavela e m xprion TOU GUCTHHATOS
UnooTrPIENG avBekTIKOU 0T BeppotnTa (6).

* a va gvepyomomoete ™ povdda, matrote 1o Koupri On / Off (5) yia
HEPIKA SeutepOAETTAL.

»  Tupiote 1o Slakomm (4) ya va emAéEeTe Ty embupnT Beppokpaaia,
1 evdelkTIKn) Auxvia Aettoupyiag (5) Ba ouveyioel va avaBoofrivel €wg
otou emteuyBel n embupnT Beppokpasia.

o ETAEETE uia pikpr) o€ 6YKO Kat 0L TTOAD pakpid Touda PaAAwy (Tepimou
2 €K.), L€ TILO MIKPES TOUDEG TIETUXAIVETE TILO EVTOVEQ LMOUKAEG.
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o Méote T0 odLyKTPa Kat e To SeikTm, TUAETE Ta PaAALG peTagy TG
Aapidag (8) kat Tou 6idepou yia PMOUKAE.

o Eival onuavtiké 6Tt T0 TEAKO TUAUA TNG TOUPAG va ELOEPXETAL
€E0AOKANPOU OTNV KAUMUAGTNTA TOU OL8TPOU.

o Kheiote Vv AaBida (8).

o Tlepyévete PEXPL N TOUdA VA AMOKTHOEL TOV KUPHATIONO Tou BEAETE
nipwv ) BydAete amod 1o 6idepo eheubBepwvovtag T Aapida (8).

* 270 TéA0G TOU XTEviopatog, oPnoTe TN cuokeun TiedovTag To ANKTPO
Off (5) yla pepikd deutepoAera.

»  Amoouvééate To KaAwdlo Tpododoaiag (1) amd mv mpida.

AYTOMATO ZBHZIMO
To 0idepo yia pmoukAeg oprjvel autopata 1 wpa KeTd amd v evauon.

KAGAPIZMOZ

To oibepo yia uroUkAeg kat n Aapr (2) uropei va kaBaploTel Povo e eva
HOAQKO Lypo Tavi:

»  Amoouvdéate TN ouokeun and To Siktuo Tpododoaiag.

*  BePawbeite 611 T0 0ibEPO EXEL MAYWOEL

*  KaBapiote v emdavela kat adrjoTe v va OTEYVWOEL

TO oNuEia ou £Xouv TAUBEL £XOUV OTEYVWAEL EVTEAWG!

c Mpwv XpnoporoinoeTe T cuckeun Befaiwbeite 0TI OAa

AIAGEZH

H ouokeuaaia Tou TpoidvTog anoteAeital amnd avakukAWGLUa UAIKA.
@ Aroppiite T0 GUHDWVA |E TOUG KAVOVIGLOUG YLa TNV TIPOOTACIA TOU
TepIBAANOVTOG.

Z0udwva pe Tov eupwraikd kavoviopd 2002/96/EK, n cuokeun
oe aypnoia 0To TEAOG TOU KUKAOU Xpriong g Ba mpémel va
anoppirretal Baoel GUPIUOpPWONG.

AuT6 adopd TNV aVaKUKAWOT TwV XPriCILWY UNKWV TIOU TIEPLEXOVTAL
0T OUCKEUN Kal CUMBAANEL ot pelwon Twv TEePIBAANOVTIKWV
EMMTWOoEWV. Ma TeploodTepeq mMAnpodopieq ameubuvleite oTov
TOTTKG HOPEX ATIOPPLYNG 1) OTO METATIWANTT| TNG GUCKEUNG.

14
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TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

Ma Tiq emokeves N v ayopd Twv avTaAAAKTIKWY ameuBuvdeite oTo
€E0Ua1080TNEVO KEVTPO UTTOOTHPIENG TIEAaTwY TNG IMETEC kaAwvtag Tov
AptBd Xwpig Xpéwon mou avadpépetal mapakdtw 1 cupPouleuteite v
loTooeAida.

H ouokeury kaAumtetar amd v eyyunon Tou katackevaoth. la
TIEPIO0OTEPEG  AETITOMEPEIES  OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO PUAAO

eyyunong.

H un ouppopdwon pe Tig 0dnyieg mou mepLExovTal o€ auto 1o eyxepidlo
xpnong, opovtidag kar cuvTipnong TOU TIPOIOVTOG QGKUPWVOWV TNV
€YYUNOM TOU KATAOKEVAOTT).

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | HAUSUTOVAS - HASZNALATI
UTASITAS

Kedves vdsarlonk! Az IMETEC megk6széni, hogy
megvasdrolta termékét. Biztosak, vagyunk abban, hogy meg
lesz elégedve terméklink min6ségével és megbizhatdésdgdval,
amelyet elsésorban (igyfeleink megelégedését szem eldtt
tartva terveztlink és gyartottunk. Ez a hasznalati kézikényv az
EN 62079 Eurdpai K6zéssé€gi Irdnyelvnek megfelelve késziilt.

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznlatot
célz6 figyelmeztetések és tudnivalok

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el
figyelmesen a hasznalati utasitasokat, foként
a biztonsagi utasitasokat, és iligyeljen azok
betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg
a hozza tartozé képes utmutatoval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas
céljabol. Amennyiben a késziiléket atadja
masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciét is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a
hasznalati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tlinik, vagy kételye tamad a kézikdnyv tartalmat illetéen,
a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal
az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalok . ......................... 37
Jelmagyardzat ................ccciiiiiiiianan 39
Altalanos utasitdsok .. .......ovvviineiinnnennnn 39
Hasznostanacsok ...............ccciviinnnnnn. 40
A késziilékhaszndlata ......................... 40
Tisztitds ........ciiiiiiiii i i i 41
A késziilék artalmatlanitasa .................... 41
Szervizésgarantia ............iiiriiannanann 42

Képesutmutatd .............. ..o, |
Miiszakiadatok ............ciiiiiiiinniinnnnnnnn |
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

Miutan a  késziiléket  kicsomagolta,
ellendrizze rajz alapjan a szallitmany
épségét és nézze meg, hogy nincsenek
olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen
a szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége
meriilne fel, ne hasznalja a késziiléket,
hanem forduljon a hivatalos asziszencia
szolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A
miianyag tasakot tartsa gyermekekt6l tavol;
fulladasveszélyes!

Miel6tt a késziiléket csatlakoztatnak az
elektromos haldzathoz, ellendrizze amiiszaki
adatok ko6zott, hogy a halézati fesziiltség
megegyezik-e a késziiléken az adatok kozott
feltiintetett fesziiltség értékekkel. A miiszaki
azonosito adatok a késziiléken (3) és a
tapegységen (ha van) talalhatok.

Ez a késziilék kizarélag rendeltetésszeriien
hasznalhato, vagyis hajsitévasként, otthoni
hasznalatra. Minden egyéb hasznalati méd
nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek
mindsiil.

Ha a késziiléket fiird6szobaban hasznalja, a
hasznalatot kévetden huzza ki a csatlakozot
a konnektorbdl, mert a viz kézelsége még
kikapcsolt allapotban is veszélyes.

A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk,
hogy a fiird6szobai hal6zatot lassa el
egy olyan kiegyenlité aramegységgel,
amelynek névleges, miikodési differencial
arameréssége nem tobb mint, 30mA (idealis
10mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6t6l.
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FIGYELEM: a késziiléket flird6kadak,

zuhanytalcak, mosdoékagylék vagy
egyéb vizet tartalmazéo edények

kézelében hasznalni tilos. A

késziiléket vizbe meriteni tilos.

* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek,
csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel illetve a  sziikséges
tapasztalattal nem rendelkez6 személyek
csak megfeleld feliigyelet alatt vagy abban
az esetben hasznalhatjak, ha korabban
mar elsajatitottak a késziilék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a
készilék hasznalataval jaré veszélyeknek.
Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos.
A Kkésziillék tisztitasat és karbantartasat
a gyermekek kizardlag feliigyelet alatt
végezhetik.

A késziiléket NE hasznalja vizes
kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.
A csatlakozot NE a tapkabel vagy
a késziilék huzasaval tavolitsa el a
csatlakoz6 aljbol.

A késziileket NE tarolja nedves
koérnyezetben vagy az iddjarasi
tényezéknek  kitéve  (csapadék,
napsugar).

* A késziilék takaritasa vagy javitasa elott
mindig csatlakoztassa le a dugaszt az
aramcsatlakoztatasi aljbél, valamint, ha a
késziiléket nem hasznalja.

* A készilék meghibasodasa  vagy
rendellenes miikodése esetén kapcsolja ki,
és ne haszndlja. Az esetleges javitasokat
kizarélag hivatalos asszisztencia kézpont
végezheti.
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Amennyiben a tapkabel megrongalddott,
a cserét hivatalos, miiszaki asszisztencia
kozpont végezheti barmilyen veszély
felmeriilését elkeriilendé.
A késziilék kizarélag emberi hajon
hasznalhato. Nem hasznalhato allatsz6rme,
parokak vagy szintetikus haj esetén.
NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a
késziiléket hasznalja. Tizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

/'\ Figyelmeztetés
[J

® Altalanos tiltas

O Il. osztalyd késziilék

ALTALANOS UTASITASOK

A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK
LEIRASA [A Abr.]

Nézze meg az Utmutaté Abrajat [Z] a csomag tartalmanak
ellenérzéséhez.

Az dsszes abra a boritdlap belsé oldalain talalhato.

8.

Nookrowb =

Tapkabel

Markolat

MUszaki adatok

HOmérséklet-szabalyozd gomb

On/Off gomb (MUkodést jelzd led)

Meleg hajsutvas letdmasztasara szolgélé rendszer
Hdészigetelt vég

Hajsité lemez

A készulék miiszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.

Csak a termék csomagolasdban taldlhaté tartozékokat
haszndlja.
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HASZNOS TANACSOK

* A hajsitévassal szerzett tapasztalatnak kdszdnhetéen
gyorsan megtanulhatja, hogy az én hajtipusanak mennyi
idd kell a kivant hatas eléréséhez.

* Gy6zb8djon megarrdl, hogy haja széraz, tiszta és nincsenek
rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

e Fésllje ki hajat csomoémentesre.

e A kivant frizura kialakitasat kezdje mindig a tarkdjanal,
majd haladjon a homloka felé.

* A haszndlat soran, a hajsutévas bemelegedési vagy
kihdlési ideje alatt helyezze a készlléket sima, héalld
felUletre.

* A hajformazas kdzben tgyeljen arra, hogy a hajsitévasat
ne tartsa tul koézel fuléhez, nyakahoz, fejb6éréhez valamint
arca érzékeny részeihez.

¢ A hasznalatot kdévetéen, mielétt a hajsttévasat elrakna,
hagyja azt kihini.

FIGYELEM!

Miel6tt a hasznalatot kévet6en a hajsiitévasat
elrakna, ellenérizze, hogy a késziilék teljesen
kihiilt-e.

A tapvezetéket ne tekerje a késziilék koré.

A KESZULEK HASZNALATA

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
* Mossa meg, és fésiilje ki a hajat a szokdsos médon.

e Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tovektél a hajvégek
felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

e Csatlakoztassa a vezetéket (1) a halézatba, és helyezze a
hajsimitét egyenes, héallo felliletre a letamasztashoz valo
rendszer segitségével (6).

* A készulék bekapcsolasdhoz nyomja meg az On/Off
gombot (5), és tartsa lenyomva par masodpercig.

* A Kkapcsol6o (4) segitségével éllitsa be a kivant
hémérsékletet; a muikodést jelzd led (5) addig villog, amig
a készulék el nem éri a kivant izemi hdmérsékletet.

e Fogjon az ujjai k6zé egy nem tul széles hajtincset;
vékonyabb tincsekkel slribb hullamokat formazhat.
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¢ Nyomjale ahajsitévas szarat, és a mutatdujja segitségével
tekerje a hajtincset a szar (8) és a hajsiitévas kdzé.

¢ Fontos, hogy a hajtincs vége telijesen ratekeredjen a
hajsutévas hengerére.

¢ Csukja be a szarat (8).

e Varjameg, hogy a hajtincs felvegye e a kivant format, majd
a szarat (8) kinyitva engedje le a hajtincset a hajsutévasrol.

e A formazés befejeztével kapcsolja ki a késziléket, ehhez
nyomja meg az Off (5) gombot, és tartsa lenyomva péar
masodpercig.

e Huzza ki a halozati kdbelt (1) az elektromos héalézatbal.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS

A hajsutévas 1 6ranyi mikddést kdvetden automatikusan
kikapcsol.

TISZTITAS

A hajsitévasat és markolatot (2) kizardlag puha nedves
ruhaval tisztitsa.

* Csatlakoztassa le a készUléket az elektromos halozatrol.
* Gy6z6djon meg arrol, hogy a vas kih(ilt.
¢ Tisztitsa meg a fellletet, majd hagyja megszaradni.

A késziilék ujbdli hasznalata el6tt ellendrizze,
hogy a nedves ruhaval tisztitott részek teljesen

megszaradtak-e!

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A termék csomagolasa ujrahasznosithatd anyagokbdl
@5 keszilt. A terméket a komyezetvédelmi el6irasoknak
medfeleléen artalmatlanitsa.

A haszndlaton kivili késziléket hasznos élettartama
végén a 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen
artalmatlanitsa.

:g Ez a készllékben talalhatd hasznos anyagok

— Ujrafelnasznalasra vonatkozik, mely lehetéve teszi a
kérnyezetre gyakorolt hatas mérsékelését. Bévebb
felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosito
véllalathoz, vagy ahhoz az uzlethez, ahol a késziléket
vasarolta.
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SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
szilkségessége esetén forduljon az IMETEC asszisztencia
szolgalatahoz az alabbi zdéld szamon vagy a honlapon
talalhaté cimen.

A készulékre a gyarté garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garancialapon talalhatok.

A kézikdnyvben a termék hasznalatara, kezelésére és
karbantartdséara vonatkoz6 el6irasok figyelmen kivil hagyasa
a gyartoi garancia elvesztését vonja maga utan.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUAL DE INSTRUCOES
PARA O USO DO MODELADOR
DE CABELOS

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter
comprado este produto. Temos certeza que ird apreciar a
qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e
fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfacdo
do cliente. O presente manual de instru¢ées foi redigido em
conformidade com a norma europeia EN 62079.

A ATENCAO! Instrucdes e avisos para
um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente
as instrucoes para o uso, em particular os
avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com
o guia ilustrado, por toda a duracao de vida
do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também
toda a documentacao.

(@ NOTA: se ao ler este manual de instrucdes de uso
algumas partes resultarem dificeis de entender, ou no
caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

INDICE
Avisos sobreaseguranga ...........c.oviennrann 44
Legendadossimbolos ......................... 46
Instrugées gerais ...............ciiiiiiiiiian., 46
Conselhos iteis...........cccvviiiiiiannnnnns 47
Emprego ........cciiiiiiiiiii it 47
Limpeza........c.oiiiiiii it 48
Eliminagcdo ...............coiiiiiiiiiiiant, 48
Assisténciaegarantia.......................... 49

Guiailustrado. . ............iiiii it ittt |
DadosStécnicos ........cviviiiiiii it i |
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Ap6s retirar o aparelho da sua embalagem
controlar a integridade do fornecimento,
na base do desenho, e verificar a eventual
presenca de danos imputaveis ao transporte.
No caso de duvida nao utilizar o aparelho
e consultar o servico de assisténcia
autorizado.

* O material da embalagem ndo é um
brinquedo para criancas! Manter o invélucro
plastico longe do alcance das criancas;
perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os
dados técnicos da tensao de rede indicados
nos dados técnicos de identificacdo do
produto correspondem aos valores da rede
elétrica disponivel. Os dados técnicos de
identificacao estao colocados no aparelho
(3) e no alimentador (quando presente).

e O presente aparelho deve ser utilizado
exclusivamente para a finalidade para a qual
foi projetado, ou seja, como modelador de
cabelos para uso doméstico. Qualquer outro
emprego sera considerado ndo conforme e,
portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o
banho, é necessario retirar aficha datomada
apds 0 uso porque a aproximagcao com a
agua é perigosa mesmo com o aparelho
desligado.

* Para garantir uma melhor protecao
aconselha-se aplicar ao circuito elétrico que
alimenta a casa de banho um dispositivo
de corrente diferencial, com corrente
diferencial de funcionamento nominal nao
superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao
préprio instalador um conselho sobre o
assunto. a4
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ATENCAO: nao utilizar este aparelho

nas proximidades de banheiras,

duches, pias ou outros recipientes
a conter agua. NUNCA mergulhar o
aparelho na agua.

* Esteaparelho pode ser utilizado por criancas
com mais de 8 anos, por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas
sobre o uso do aparelho com seguranca e
sobre os respetivos perigos. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. As
operacoes de limpeza e manutencao nao
devem ser efetuadas por criancas, exceto
mediante supervisao.

NAO utilizar o aparelho com as maos
® molhadas ou com os pé humidos e

descalcos.

NAO puxar o cabo de alimentacdo do
® aparelho para tirar a ficha da tomada

de corrente.

NAO expor o aparelho a humidade ou
® a influéncia de agentes atmosféricos

(chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de
alimentacao eléctrica antes da efectuar a
limpeza ou a manutencao e quando nao se
esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento
do aparelho cabe apaga-lo sem o violar.
Para uma eventual reparacao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia
técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado
deve ser substituido junto a um centro de
assisténcia técnica autorizado, de modo a

prevenir qualquer risco.
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e Qaparelho sé deve ser utilizado paracabelos
humanos. Nao utilizar em animais, ou em
perucas e apliques de material sintético.

NAO borrifar spray para cabelos com
o aparelho aceso. Subsiste o perigo
de incéndio.

LEGENDA DOS SiMBOLOS

/'\ Aviso
[J
® Proibicéo genérica

O Aparelho de classe |l

INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAO DO APARELHO
E DOS ACESSORIOS [Fig. Z]

Observar a Figura [Z] na secgéo das ilustragdes para controlar
o conteudo da embalagem.

Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.
Cabo de alimentacéao

Empunhadura

Dados técnicos

Botao para a regulacao da temperatura

Tecla On/Off (Led de funcionamento)

Sistema de apoio do modelador quente

Ponta Fria

Pinca

©ONOOO kM=

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem
externa.

Utilizar somente com os acessorios fornecidos.
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CONSELHOS UTEIS

A experiéncia adquirida ao usar o seu modelador sera util
para determinar com exatiddo o tempo e a temperatura
necessarios para obter o efeito desejado de modelagem
em seus cabelos.

Os cabelos devem estar secos, limpos e sem residuos de
laca, espuma modeladora ou gel.

Pentear os cabelos e eliminar todos os nos.

Ao efetuar o penteado, iniciar a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

Durante o uso, aquecimento e arrefecimento do modelador
de cabelos, apoia-lo em superficies lisas e resistentes ao
calor.

Enquanto estiver a realizar o penteado, prestar atengédo
para ndo aproximar excessivamente o modelador das
areas sensiveis do rosto, das orelhas, do pescoco e da
pele.

Apds o uso, deixar o modelador de cabelos arrefecer
completamente antes de acondiciona-lo.

ATENGAO!

arrefecido antes de acondiciona-lo.

Depois de usar o modelador, certificar-se
A de que o aparelho esteja completamente

Nunca enrolar o cabo de alimentacao ao redor
do aparelho.

EMPREGO

PREPARACAO DOS CABELOS

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os
nos.

Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

Conectar o cabo de alimentagéo (1) a rede e posicionar
o aparelho em uma superficie lisa e resistente ao calor,
utilizando o sistema de apoio (6).

Para ligar o aparelho, pressionar a tecla On/Off (5) por
alguns segundos.

Atuar no botéo (4) para selecionar atemperatura desejada;
o indicador luminoso de funcionamento (5) continua a
piscar até alcancar a temperatura desejada.
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e Segurar uma madeixa de cabelos, ndo muito larga,
entre os dedos; com madeixas menores € possivel obter
caracOis mais espessos.

* Pressionar a alavanca da pinga e, com o indicador, enrolar
a madeixa entre a pinga (8) e o modelador.

e E importante que a parte final da madeixa entre
completamente na parte redonda do modelador.

* Fechar a pinca (8).

e Aguardarque amadeixa sejamodelada do modo desejado
antes de liberta-la do modelador, soltando a pinga (8).

* Nofinal da modelagem, desligar o aparelho pressionando
a tecla Off (5) por alguns segundos.

¢ Desconectar o cabo de alimentagdo (1) da tomada de
corrente.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO

O modelador de cabelos desliga-se automaticamente 1 hora
apos o acendimento.

LIMPEZA

O modelador de cabelos e a empunhadura (2) podem ser
limpos exclusivamente com pano macio e humido:

» Desconectar o aparelho da rede de alimentagéo elétrica.
* certificar-se de que o modelador esteja frio.
e Limpar a superficie e deixa-la secar.

Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de
que todas as pecas limpas com pano humido

estejam completamente secas!

ELIMINACAO

A embalagem do produto é constituida por materiais
<9 reciclaveis. Elimina-la em conformidade com as normas
de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em
conformidade com os termos da norma europeia
2002/96/CE.
K Isto refere-se areciclagem de substancias uteis contidas
™= no aparelho e permite a redugéo do impacto ambiental.
Para ulteriores informacdes, dirigir-se ao érgao de
eliminagéao local ou ao revendedor do aparelho.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparagdes ou a compra de pegas sobressalentes,
dirigir-se ao servico autorizado de assisténcia aos clientes
IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet.

O aparelho é coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consultar a folha de garantia anexada.

A inobservancia das instru¢des contidas neste manual para o
uso, os cuidados e a manutencao do produto anula a garantia
do fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | PbKOBOACTBO C MHCTPYRL U 3A
YNOTPEBA HA MALLIA 3A HOCA

YBamaemu knmeHTH, IMETEC Bu 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3u
NPOAYKT. YoeaeHn cMe, Ye Lue OLeHUTe KayeCTBOTO U HaAEWHOCTTa Ha
TO3M ypes, MPOEKTUPAH 1 NPOU3BELEH C OCHOBHATA e/ 3a40B0/IABaHE
HYMAu1Te Ha KMeHTa. HacToALLOTO PBHOBOACTBO € CCTaBEHO ChI/IACHO
eBponevicka Hopmatusa EN 62079.

BHUMAHUE! UHCTPYHLMU 1
A npegynpexaeHnna 3a 6esonacHa
ynotpe6a
Mpepn wun3nonsBaHe Ha ypepa, npouyertere
BHMUMATE/IHO W  cnasBaWTe  MHCTPYKUUUTE
3a pabota M no-cneuManHo YyKa3aHMATa 3a
6e3onacHocT. CbxpaHsABaiTe TOBa pbKOBOJCTBO
3aefH0O CbC CbOTBETHAaTa  WJIOCTPOBaHA
NIUCTOBKA 3a 6bp3a cnpaBKa Npe3 Lenuda nepuogs,
Ha u3nonssaHe Ha ypepa. Mpu npepoctaBAHe
Ha ypeAaa Ha TpeTU nuua, npepanTe Nb/HaTa
AOKYMEHTaLMA 3aefHO C ypepaa.

@ 3ABEJIEMHA: B c/nyyail, ye Npu YeTeHe Ha Ta3W KHUHKaA C
MHCTPYKLUMK 3a paboTa, HAKOW YacTH ca TPyAHM 3a pa3bupaHe
MU NPU CbMHEHUA, NPeAU U3NoN3BaHe Ha ypeaa ce CBbpHeTe ¢
¢dupmara Ha aapeca, yHa3aH Ha nociefHara cTpaHuua.

CbAbPHAHUE
YKa3aHNA 32 BE30MACHOCT. . ..o vt vveeaeneeernrnnnnnrnenes 51
JIereHBA CUMBO/IM . . o oot v iieees s ennnnnnnsrennnnnnns 53
OB YKAZAHMA. « o v vvvvieaenesnrnsnsnsnnnnsnsnsnsnsnes 53
MONME3HU CBBETH .. ovv v i ii i iiie s sinneesnnnnnssnnns 54
D410+ T-T - T 54
MOUMCTBAHE . ..o v i it eei s nnnne e snnnneesnnnnnssnnns 55
7 E =321 0 < T - 55
CepPBU3 MTAPAHLIMA .. uvvevnennennrnrsnennannsnnrnerns 56

MNIOCTPOBAHA KHMUHKA . .+« v vt vveiinnnnnnninnennns I

TEXHMUYECKU JAHHM .. o oee i i iiie et iiiin e nnnnnennnnnnens |
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YHRASAHUA 3A BE3OMNMACHOCT

Cnep, M3BampAaHe Ha ypeAa OT OMNaKOBKara,
U3noN3BanTe cxemara, 3a Aa npoBepuTe
LANIOCTTA Ha ypesa U 3a Bb3MOMHU LLETH,
HaHeCeHU No Bpeme Ha TpaHcnopTupaHe. B
c/Ny4yal Ha CbMHEHUE He U3N0JsI3BalTe ypeaa,
a ce 0ObpHETe KbM OTOPU3UpPaH CepBU3 3a
obcnyxBaHe.

OnaKoBbLYHMAT  MaTepuas He  TpAOBa
fa Ce u3non3Ba Kato Mrpayka 3a peua!
CbxpaHABalTe HaiIOHOBUTE NJIMKOBE fasieye
OT AOCTbNA Ha AeLia; ONacHOCT OT 3ajyluaBaHe!
Mpeau Aaa BRAKOYMTE ypeaa, NPOBepeTe Aanu
TEXHUYECKUTE [aHHW 3a HaNpemeHUeTo Ha
Mpemara, MNOCOMEHW B 0603HAYUTENIHUTE
TEXHUYECKU [aHHW, OTrOBapAT Ha Tesu
Ha Ha/nu4yHata  eNIeKTpUYecKa  Mpema.
UaeHTUPMKALMOHHMTE TEXHUYECKU [AaHHU
ca noco4YeHU BbpPXy ypeaa (3) U BbpPXy
YCTPOMCTBOTO 3a 3aXpaHBaHe (aKo € HaJINYHO).
To3u ypep TpaA6Ba Aa ce U3Non3sa camo 3a
LennTe, 3a KOUTO € NMPOEKTUpaH, a UMEHHO
KaTo Malwa 3a Koca 3a goMmaluHa ynotpe6a.
BcAaka gpyra ynotpe6a cnepBa aa ce cMATa 3a
HenpaBWJIHa U C/IeA0BaTEe/IHO 3a OnacHa.
Horato usnonssate ypepa B 6aHd, Tpa6Ba aa
U3K/I0YUTE Lencena caep ynotpeba, Tbi Kato
6/1130cTTa A0 BOAATa KpUe pPUCKOBE, AOPU U
YPEAbT Aa € USKJIHOYEH.

3a no-BMCOKa cCTenmeH Ha  3awmra
npenopb4yBaMe MOHTMPAHETO Ha YCTPOWCTBO
C audepeHuManeH TOK B eJIEKTpUYecKara
Bepura, KOATO 3axpaHBa 6aHATa, KOETO fAa e C
HOMUHaNeH paboTeH AudepeHuUaneH ToK He
noseye ot 30 mA (uaeanHoTo 61 610 10 mA).
YmecTHO 64 6MN0 Aa NOMOSIMTE MOHTaMKHUKA
3a CbBeT.

51



BG

BHUMAHUE: He wu3nonssaite TO3M
ypes B 61M30CT [0 BaHW, AylIOBE,
&‘ MMBKM WM [ApYrM CbAOBE 3a BOAA.

HuKora He notansiiTe ypea BbB Boja.

* Tosu ypep mMoie fa ce M3N0/13Ba OT Aeua Hap,
8-rog1wHa Bb3pacT M OT IMLA C OrpPaHNYEHH
(M3NYECKU, CEH30PHM WUIU  YMCTBEHM
Bb3MOMHOCTH, UK 63 ONUT U NO3HAHMA, aKO
ce Hamupar nop, NOAXOAALL Haf30p WK aKo ca
6111 06y4€eHN OTHOCHO Ge3onacHaTaynoTpe6a
Ha ypefa M CU AaBaT CMETHa 3a CBbp3aHUTe
C Hero onacHocTu. [leuata He TpA6Ba Aa cu
urpasaT ¢ ypepa. Onepauunre no noYUCTBaHe
U NOAAPDBHKA He TPAOBaA Aa ce U3BBPLLBAT OT
Aeua, ocTaBeHU 6e3 HabnogeHue.

HE n3nonsBaiiTe ypesa ¢ MOKpU pbue
WK C B/TaXHN MM BOCK KpaKa.

HE abpnaiite 3axpaHBawma Kaben uau
ypeaa, 3a fa M3KNKYUTE lencena or
€NIeKTPUYECKUA KOHTAKT.

HE w3naraitTe ypeaa Ha Bnara uau Ha
AEACTBUETO Ha aTMOC(EpPHU B/IMAHMA
(abHA, cnbHUe).

* BwuHaru U3KIl0YBamnTe wencena oT
€/1eKTPMYECKOTO 3axpaHBaHe npeau
MoYMCTBaHe WM MNOAAPbBHKA W MpU
Hensnon3saHe Ha ypepa.

* [pu noBpepaa wau nowa paborta Ha ypepa,
ro M3KAKYeTe U He ro nonpasante. 3a
eBeHTya/lHa nonpaBKa ce 00pblyaiiTe camo
KbM OTOPU3UPaH TEXHUYECKU CEPBUS.

* AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpeaeH,
TOW TpAGBa fja ce 3aMeHM OT OTOPU3UpaH
TEXHUHECKM CEepBU3EH LEHTBbP, C Luen
npepoTBpaTABaHe Ha BCAKAKBU PUCKOBE.

52



BG

* YpepbT TpA6Ba Aa ce M3noO3nBa camo 3a

4yoBelWlKU Kocu. He ro wusnonssante 3a
HUBOTHU UNIM 32 NEPYKMU NN U3KYCTBEHA KOca
OT CUHTETUYEH MaTepuan.
HE BnpbCcHBaiTe NaK 3a Koca, Korato
ypeabT e BHAWYeH. Mma onacHocT ot
noxap.

JNIEFEHAA CUMBOJIU

/'\ Mpeaynpexaenre

® O6wa 3abpaHa

O Ypep knac Il

OBLLU YRA3AHHUA

ONMWUCAHME HA YPEAA
1 HA AKCECOAPHTE [Cx.Z]

Monsgaitte Cxema [Z] B pasgena ¢ WACTpauuuTe 3a NpoBepKa
CbAbPKAHWETO Ha ONAKOBKaTa.

Bcuuku cxemu ce Hamupar Ha BbTPELHUTE CTPpaHMLM Ha Kopuuara.

©® N oA~ W~

3axpaHBaLy, Kaben

PbHoxBaTKa

TeXHUYECKM AaHHK

PbKoxBaTKa 3a perynvpare Ha Temneparypara
ByToH On/Off (CurHanHa namna 3a pabota)
OnopHa cvcTema 3a ropellara mawa

CTypeH Bpbx

Unnka

OTHOCHO XapaKTepuCTWKUTE Ha ypeda pasregaiTe BbHWHATA
ONaKoBKa.

M3nonaBaiiTe eAMHCTBEHO C BK/IIOYEHUTE B [OCTABHATA aKCECoapy.
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NOJIE3HN CbBETH

o OnuTbT, KOMTO CKOPO LLE HATPynaTe npy paboTa ¢ MaluaTa 3a Koca,
we Bu nomorHe 3a TOYHO onpegensHe Ha HeOBXOAMMOTO BpeMe
M Temneparypa 3a HaKbApsAHe Ha Kocata Bu 3a nocturaHe Ha
HenaHua eeKT.

* [lpoBepeTe gann Kocata Bv e cyxa, uMcTa u 6e3 KaKBuTO U Aa e
CNefy OT NaK, NAHa UK ren.

*  Paspelwuete Kocata cu i0 CTENEH, MPU KOATO @ HAMA 3anUTaHus.

* [lpu odopmsaHe Ha Baluara npuyecka BUHar1 3anoysamnTe o1 Tuia
HaCTpaHu W HaKpas oTnpes,.

* [lo Bpeme Ha paboTa, 3arpABaHe M OxlamaHe Ha MallaTa 3a Koca,
Al NOCTABANTE BbPXY [MAZKW W TOM/IOYCTOMYMBIM MOBBPXHOCTY.

* T[lo Bpeme Ha OodOpMAHE Ha Npu4YecKara BHMMaBaiTe Aa He
npubanasate NpeKaneHo malwara 3a Koca A0 YyBCTBUTENHUTE
30HM Ha /MLETO, YLLUKTE, LUIMATA M KOXaTa.

o Crieq v3nonssaHe, OCTaBeTe Mallata 3a Hoca 4a Ce ox/iaau
Hamb/IHO, NPeay Aa s npubepete.

BHUMAHHUE!

Cnep KaTto NPURIOYKTE C U3MO/I3BaHETO Ha MaluaTa 3a
Koca, NpoBepeTe Aa/su € HaMb/HO W3CTUHAaNa, Npeay
Aa A npubeperte.

HuKora He yBUBaiiTe 3axpaHBalLua Kaben OKono ypepa.

YNOTPEBA

NOArOTOBKA HA HOCATA

*  M3mwuiiTe KaKTO OGMKHOBEHO KOcaTa M A CpeLLeTe, KaTo cpecsate
M 3anIMTaHnATaA.

*  M3cyleTe KOCATA W A CPELLETE OT KOPEHUTE KbM BbPXOBETE.

YRA3AHKA 3A YNIOTPEBA

o (CBbpmeTe 3axpaHBawma Kaben (1) KbM Mpemara M noctaseTe
ypefa BbpXy MMagKa W TOMMOYCTOM4YMBA MOBBPXHOCT, Karo
“3non3eare onopHara cuctema (6).

e 3a fa BKAuMTE ypeda, HatucHeTe ByToH On/Off (5) 3a HAKONMKO
CEKYHIM.

* Ypes pbKoxBaTKata (4) wu3bepeTe HenaHata Temneparypa;
CuWrHanHatra namna 3a pabora (5) npogbnKaea ga mura o
[OCTUraHe Ha 1enaHarta Temneparypa.

* Bsemete eguH He TBbPAE LWMPOK KMYYp KOCa MeX Ay NPpbCTUTE CH;
NpKn NO-ManKn KN4ypu ce noayvasar no-couTH KbApnun.
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*  HaTucHeTe N0CTYETO Ha WMMKaTa v C NoKasaneLa, yBuiTe Kudypa
MeXay LmnKarta (8) v Malarta 3a Koca.

e BawxHo € KpaﬁHaTa 4acT OT Ku4yypa p[da Bjese wu3uano B
3aKPBINEHOCTTa Ha Mallara.

*  3arBoperTe WynKara (8).

*  M3yaKaWTe KM4ypbT Aa Npuaobue wenaHata M3BMBKa, NPean Aa ro
nycHeTe OT MaLliaTa 4Ype3 0CBOBOMLaBaHe Ha WMnKaTa.

o Cnep KaTo npuKounMTe ¢ ODOPMAHETO, USKKOYETE Ypesa, Kato
HatucHeTe ByToHa Off (5) 3a HAKOMIKO CEKYHAN.

*  WsKnioyeTe 3axpaHsalLmsa Kaben (1) oT Mpemara.

ABTOMATUYHO U3KIHO4YBAHE
Mawara 3a Koca U3Ko4Ba aBTOMaTMYHO 1 4ac Cnea BKAOYBaHE.

NOYUCTBAHE

Malwuara 3a Koca 1 apbiKKaTa (2) Moxe fa ce NoyncTear camo C MeKa
Y BNaxHa Kbpna:

*  MsknioueTe ypena OT 3axpaHBallara Mpexa.
* [lpoBepeTe Aanau Mallara 3a Koca e CTygeHa.
* [lo41cTeTe NOBBPXHOCTTA U A OCTABETE Aa U3CHXHE.

Mpepy NOBTOpHO M3Mon3BaHe Ha ypeja nposepete
Aann BCUYKW MOYUCTEHU C BaMHa Kbpna 4yacTu ca
HamMbJIHO U3CbXHaM!

U3XBBPNAHE

o OnaKoBrata Ha ypeda € CbCTaBeHa OT  PELMKIMPYeMH
& @ marepuani. U3xsbpnanTe ro CbrnacHo HOpMUTE 3a OnasBaHe Ha
OKO/MHaTa cpefa.

CvrnacHo eBponeiicka Hopmatuea 2002/96/CE, B Kpasa Ha
UMKBbAa My Ha ynotpeba ypeabT TpAabBa fa ce M3XBbp/A no
CBbOTBETHUA HAYMH.

ToBa € CBbp3aHO C pELMKIMpaHe Ha MOJE3HU BELLECTBa,
CbObpHallM Ce B ypega W NO3BOMABA HamasisBaHe
3aMbPCABAHETO Ha OKONHATa Cpefa. 3a noBeye MHpopMaLwa ce
06BPHETE KbM MECTEH MYHKT 3a YHULLOXABAHE Ha OTNaAbLy UK
KbM AUCTPUOYTOpa Ha ypesa.

14
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CEPBW3 U TAPAHLIUA

3a pemMoHTH WMAKM 3aKynyBaHe Ha PEe3epBHM YacTu ce 06pBLIAMTE KbM
0TOpU3MpaH CepBu3 3a 06CyHBaHe Ha KameHTu Ha IMETEC, Kato ce
06aguTe Ha MOCOYEHUs MO-JO/y HOMEP WAM HampaeeTe CrpaBKa Ha
WHTEPHET CcaMTa.

YpeabT MMa rapaHuMs Ha Mpou3BOgMTENs. 3a NoBeYe MHGOpMAaLMA
HanpaBeTe CripaBKa B MPUIOKEHWA rapaHLUMOHEH JIUCT.

HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMWUTE, BK/IOYEHW B TOBA PBHKOBOACTBO 3a
ynoTpeba v noaapbIKKa Ha NPoAyKTa BOAM A0 3aryba Ha npasoTo Ha
rapaHuus Ha Npou3BOANTENS.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | NAVOD K OBSLUZE KULMY NA
L | vLasy

Vazeny zakaznik, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto
vyrobku. Jsme pfesvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost
tohoto pfistroje, navrZeného a vyrobeného s prvoradym
ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndvod k pouZiti byl
sestaven ve shodé s evropskou normou EN 62079.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro
bezpeéné pouziti

Pfed pouzitim pfristroje si pozorné prectéte
navod k pouziti, zejména varovani tykajici
se bezpecnosti, a dodrzujte je. Uschovejte
tento navod spolu s prislusnou ilustrovanou
pfiruckou po celou dobu Zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pripadé postoupeni
pristroje treti osobé odevzdejte také kompletni
dokumentaci.

(@ POZNAMKA: pokud se vam pii éteni tohoto navodu
zdaji byt nékteré casti nesrozumitelné anebo mate
pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce
na adrese, uvedené na posledni strané.
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BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a
pripadnou pfitomnost Skod zplsobenych
béhem prepravy. V pripadé pochybnosti
pristroj nepouzivejte a obratte se na
autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti!
Udrzujte plastovy saéek mimo dosah déti;
hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda
vSechny udaje o sitovém napajeni uvedené
na identifikacnim Stitku odpovidaji udajim
dostupné elektrické sité. Identifikacni
technické udaje Ize nalézt na zafizeni (3) a
adaptéru (pokud je k dispozici).

* Tento pfristroj musi byt pouzivan vyhradné
pro ucely, pro které bylo navrzen, to
znamena jako kulma na vlasy pro domaci
pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano
za nespravné, a proto nebezpecné.

* P¥i pouziti pristroje v mistnosti koupelny
odpojte zastrcku ze zasuvky, protoze
blizkost vody predstavuje nebezpeéi i pfi
vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejSi ochrany
doporuc¢ujeme nainstalovat v elektrickém
obvodu, ktery napaji koupelnu, zafizeni s
provoznim jmenovitym rozdilovym proudem
nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu
v této véci.
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UPOZORNENI: nepouzivejte tento

pristroj v blizkosti van, sprch,

umyvadel nebo jinych nadob s
vodou. Nikdy neponofujte pristroj
do vody!

e Tento pfistroj mzou pouzivat maloleti
starsi 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi anebo
nezkusené osoby pouze v pripadé, ze byly
predtim preventivné pouéeny o pouzivani
pristroje a jsou obeznameny s nebezpeéim,
které je spojené s jeho pouzivanim. Déti si
nesméji s pFistrojem hrat. Cisténi a udrzbu
pristroje nemuizou provadét déti bez dohledu
dospélych.
® NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani

vlhkyma nohama ¢i rukama.
® NETAHEJTE za Snlru ani za pfistroj,
chcete-li odpojit zastréku ze zasuvky.
NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo
® plsobeni atmosférickych vlivi (dést,
slunce).

* Pred cisténim nebo udrzbou pristroje a v
pfipadé jeho necinnosti pokazdé odpojte
zastréku pristroje z napajeciho elektrického
okruhu.

* Vpfipadé poruchy nebo Spatného fungovani
pFistroj vypnéte a nezasahujte do néj. Pro
pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

e V pripadé poskozeni napajeciho kabelu
musi byt tento vyménén v autorizovaném
servisnim stredisku, aby se predeslo
jakémukoli riziku.

* Pristroj je uréen vyhradné pro lidské vlasy.
Nepouzivejte jej na zvifata a paruky ze
syntetického materialu.
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NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi
zapnutém pfristroji. Hrozi nebezpeci
pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

/'\ Upozornéni
o
® VSeobecny zakaz

O Pistroj tfidy Il

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE
A PRISLUSENSTVI [Obr. Z]

Konzultujte Obrazek [Z] v ilustraéni ¢asti pro eventualni
kontrolu obsahu baleni.

VSechny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.
Napajeci kabel

Rukojet

Technické udaje

Knoflik pro nastaveni teploty

Tlagitko On/Off (provozni kontrolka)

Podpérny systém horké kulmy

Chladna $picka

Svorka

©ONOOO kM=

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.
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UZITECNE RADY

ZkuSenost, kterou brzy ziskate pouzivanim vasi kulmy na
vlasy, vdam bude napomocna pro urceni, jak dlouho vas typ
vlas( musi byt v zahybu k dosaZeni poZzadovaného uéinku.
Ujistéte se, ze vase vlasy jsou celkem suché, Cisté, bez
laku, pény anebo gelu na vlasy.

Rozceste vlasy tak, abyste odstranili zauzleni.

Pri realizaci u¢esu za¢néte od temene, pokracujte pak po
stranach a ukoncéete s Upravou na Cele.

Béhem pouziti, zahfivani a ochlazeni pokladejte kulmu na
vlasy na hladky povrch, odolny vici teplotam.

Pfi realizaci uCesu davejte pozor a pfili§ nepfiblizujte
kulmu na vlasy k citlivym zénam obli¢eje, k usim, ke krku
nebo k pokozce.

Po pouziti nechte kulmu UpIné vychladnout pfed ulozenim.

POZOR!

Po pouziti kulmy na vlasy se ujistéte, ze je
celkem vychlazena, nez ji ulozite na misto.
Nikdy neovijejte napajeci kabel kolem pfistroje.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umejte obvyklym zplsobem, pak je rozceste,
abyste odstranily zauzleni.

Vlasy vysuste a vykartadujte od kofinkd ke konec¢kim.

POKYNY PRO POUZITI

Pripojte napajeci kabel (1) do sité a umistéte pfistroj na
rovhou a tepluvzdornou plochu pomoci podpérného
systému (6).

Pristroj zapnéte stisknutim tla¢itka On/Off (5) na par
sekund.

Plsobte na knoflik (4) pro vybér pozadované teploty;
provozni kontrolka (5) za¢ne blikat, az dokud nebude
dosazena pozadovana teplota.

Uchopte prstama nepfili§ velky pramen vlas(; ¢im budou
prameny mensi, tim budou kudrny vyraznéjsi.

Stisknéte packu svorky a ukazovackem ovirite vlasy mezi
svorkou (8) a kulmu.

Je dUllezité, aby konecky vlasu byly nato¢eny kolem valce
kulmy.
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e Zaviete svorku (8).

e Pockejte, az pramen vlasl ziska pozadovany zahyb, nez
jej uvolnite z kulmy otevienim svorky (8).

¢ Na konci Upravy u€esu vypnéte pfistroj stisknutim tlacitka
Off (5) na par sekund.

* Odipojte napajeci kabel (1) ze zasuvky.

AUTOMATICKE VYPNUTI

Kulma na vlasy se automaticky vypne jednu hodinu po jejim
zapnuti.

CISTENI
Kulmu na vlasy a rukojet (2) lze Cdistit pouze mékkym
navih¢enym hadfikem:
¢ Qdpojte pfistroj z napajeci sité.

e Ujistéte se, Ze je kulma vychlazena.
e Ocistéte a osuste povrch.

Pfed opétovnym pouzitim pfristroje se ujistéte,
ze vSechny vycisténé a vlihké c€asti jsou uplné

suché!

LIKVIDACE

/y Obal vyrobku je z recyklovatelnych material(. Zlikvidujte
%@ jej v souladu s pfedpisy na ochranu zivotniho prostredi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale
nepouzivany pfistroj na konci cyklu jeho pouzivani
zlikvidovan predepsanym zplsobem.
:g Tyka se to recyklace uziteCnych latek obsaZenych
v pfistroji, ktera umoznuje snizit dopad na Zivotni

likvidatora odpad(l nebo na prodejce pfistroje.
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SERVISNIi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dilli se obracejte na
autorizované servisni stfedisko IMETEC kontaktovanim
zeleného disla, uvedeného nize anebo konzultovanim
internetové stranky.

najdete v pfilozeném zaruénim listu.

NedodrZeni pokynl uvedenych v tomto navodu k pouZziti, péci
0 vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na
zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | PYKOBOACTBO M0 NPUMEHEHMIO
L | wynuoB AnA 3ABUBKK

YBamaembiit kaneHT, Komnanusa IMETEC 6narogapur Bac 3a npuobpeterne
HacToswerousaenms. Mbl yBepeHsbi, 4T0 Bbl OLieH1Te Ka4eCTBO M HaAEMHOCTb
JaHHOro np1bopa, TaK KaK npu ero pa3paboTke 1 MPOM3BOACTBE HalLeH
[71aBHOM Lie/Ibl0 BbINIO YA0B/IETBOPEHME KMEHTA. HacToALee pyKOBOACTBO
10 NPUMEHEHUID 6blI0 MOATOTOBIEHO B COOTBETCTBMU C €BPOMEHCKUM
ctaHgapTom EN 62079.

BHUMAHME! UHCTpyKLMUKM U
A npepynpemaeHus ana 6esonacHoro

NpUMeHeHUs
Mepeps ucnonb3oBaHWeM NpubOpa BHUMATENbHO
NPOYMTANTe  MHCTPYKUMM NO  IKCNJIyaTaLuu,
yaenute 0co6oe BHMUMaHWe NpepynpewaeHUAM
no TexHWKe Oe30MacHOCTW, U COG/IOAaNTE MX.
XpaHuTe HacToAllee pPYKOBOACTBO BMecTe C
UNNIOCTPUPOBAHHOW NAMATHKOM Ha NPOTAXEHWUU
BCEro CpoOKa 3KCnayatauuu annapata And
ucnonb3oBaHusA B 6yaywem. Mpu nepeaaye npudopa
TPETbMM NMLaM, nepepanTe BMECTE C HUM M BCHO
AOKYMEHTaLMI0.

(@ NMPUMEYAHME: ecnu npu W3yYeHUH PYKOBOACTBA HEKOTOpbE
MecTa BaMm He MOHATHbI, W Y Bac BO3HWUKHYT COMHEHUSA, npempe
YeM nosnb3oBaTbcA NPUGOPOM OGpallaiiTeCh B LEHTP CEPBUCHOMO
06CNyHMBaHWA NO afpecy, ykasaHHOMY Ha nocaeAHen CTpaHuLe.

COAEPHAHHUE
MpepynpemkAeHNA N0 6E30MACHOCTH .. ..vvurvenrenrsenseens 65
YCNOBHbIE 0BO03HAYEHHA .o v eeeeneensenennenrenrnnnennns 67
WHCTPYKLMM OBLLETO XAPAKTEPA .. vvvvseenrrnnrennnenneens 67
MONE3HDBIE COBETBI .+ uv v vsvsensrnsnennrnsnenesnsnrnrrnnnsn 68
MCMOMB30BAHME ... vevviiie i i i n s s rnnnns 68
b L2 1 T 69
BT T T 69
CepBMCHOE 0GCNYKUBAHUE M TAPAHTHUA ...vvvreeneennnnnnss 70

MHHIOCTpaTMBHaFl NAMATHA .. oo i e s s s a e |

TEeXHUYECKNE BAHHDBIC . . .o oo ev v v iee s eneernnnernnesnnnesnnnesns |




RU
NPEAYNPEHAEHMA NO BE3ONACHOCTH

Mocne  pacnakoBkM  npubopa  NpoBepbTe
KOMNNIEKTHOCTb NOCTaBKM B  COOTBETCTBUM €
PUCYHKOM, U YOeauTeCh B OTCYTCTBUW NOBPEHAEHHI,
BbI3BaHHbIX  TPAHCMOPTUPOBKOW. B cnyvae
COMHEHHI He Mcnonb3yiiTe Npubop M obpatutech B
aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP.

YnakoBO4HbIi MaTepuan - He urpylwka! He nossonaiite
AETAM Mrpatb C NNAaCTMKOBbIM MAKETOM; ONacHOCTb
yaywbA!

Mepep nogknloueHWeM npuGopa npoBepbTe, 4TO
HanpAKeHUe NUTAHUA COOTBETCTBYET HANPAMHEHMIO,
YKa3aHHOMY Ha MAEHTUDUHALMOHHOM TabaKyKe
npubopa.  UpeHTMdMKAUMOHHAA  TabnM4yka ¢
TEXHUYECKMMH  XapaKTEePUCTMKaMW HAXOBUTCA Ha
npubope (3) M Ha 3apAgHOM YCTPOHCTBE (ecau
Umeercs).

Ucnonb3yiiTe HacToAwWwMA npuGop TOAbKO MO
Ha3HaYeHUIO, TO €CTb KaK AOMallHMe WMNLbl ANA
3aBMBKM Bonoc. Jliboe papyroe MCnonb30BaHMe
CNeAyeT CYUuTaTh HEHap/eHalMM W, CEe[0BATENbHO,
OnacHbIM.

Mpu ucnonb3oBaHWW NpuGopa B BaHHOM KOMHaTe
CNeAYeT OTK/I0YaTbero 0T CETUNOCNe UCNOb30BaHHA,
Tak Kak 6/M30CTb BOAbI NPeACTaBAAET OMAcHOCTb,
Jae NpU BbIKNKOYEHHOM Nprbope.

Yro6bl  06ecneyuTb  FOMONHWTENBHYK  3aWMTY,
PEHOMEHAYETCA  YCTAHOBUTb B  3/IEKTPUYECKOM
CeTM  BAHHOW  KOMHaTbl  MPEeAOXpaHUTENbHOE
YCTPOHCTBO OCTATO4HOrO AUPPEepeHLIMaNbHOrO TOKa,
paccyMTaHHOE Ha HOMMHA/NbHOE 3Ha4yeHue paboyero
AanddepeHuManbHOro ToKa, He npesbiwatowee 30
MA (onTMmanbHoe 3HayeHue 10 MA). Obpatutech
32 KOHCynbTayued K  KBanUULUPOBaHHOMY
3NEKTPOTEXHHUKY.
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BHAMAHUE: He wucnonb3yite npubop
@ ?Gnusu BaHHbI, AyLUa, PaKOBHHbI /M ApYTHX

EMKOCTeH, 3ano/IHeHHbIX BOAOH. Hi B Koem

C/ly4ae He NorpyanTe npubop B BOgy.

¢ Hactosawuit npuGop MOMET ObiTb KCNONb30BaH
fnogpocTHaMK BO3PacToM CBbiwe 8 NeT ¥ NoAbMU
C OrpaHMYeHHbIMM (U3NYECKUMHU, CEHCOPHbIMU W
YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAMM, a TaKKe JIofbMH,
He 006nafaloWMMA ONbITOM M 3HAHUAMM, TO/NbKO
nocsie TOro, Kak OHM ObiKM 0Dy4eHbl Ge3onacHomy
UCNONb30BaHMI0 NpUOOpa M MOHANM OMACHOCTH,
CcBA3aHHbIE C ero ucnonb3osaHuem. He gonycraire,
4T0ObI A€TH Wrpanu ¢ npubopom. YucTka 1 yxop 3a
NpUOOPOM He JOMHHbI BbINOJHATLCA AETbMM U 03
MpUCMOTPa B3POC/bIMM.
® HE ucnonb3yiTe npubop, ecu y Bac BNamHble

PYKM NN GOCble HOTH.
® HE TAHMTE 3a LHYp MMTaHMA MAW NpuUbOP,
YTOObI BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETHH.
Mpuéop HE  pomxeH  nopBepratbeA
® BO3[iEHCTBMIO BNAMHOCTH AN aTMOCHEPHbIX
0CafJHOB M CONTHEYHDBIX Iy4eH.

* T[lepen NpoBefEHHEM OYUCTHM UNN YXOAQ, a TaKHe B
C/ly4anX HeWcnonb3oBaHMA Npubopa, 06A3ateNbHO
BbIHBLTE BU/IKY U3 INEKTPUYECKON PO3ETHM.

*  BcnyyaenonomKuunMHeucnpaBHoi paboTbinpubopa,
BbIK/IOYUTE €r0 U He MbiTaTeChb CaMOCTOATENbHO
ero YMHUTb. [lnA pemoHTa o6palaiiTecb TONbKO B
aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP.

* B cnyyae noBpemAeHUA WHYpa 3NEKTPONUTAHUA, OH
BONHEH ObiTb 3aMEHEH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM
LIeHTPOM AN1A NPeAOTBpALLEHHA H0ObIX PUCKOB.

* Mpubop npegHasHa4eH MCKNKYUTENBHO  ANA
pacnpAmMaeHUa BONOC YenoBeKa. He ucnonbayiite ero
ANA PacnpAMAEHUA WEPCTH HUBOTHbIX, NapUKOB U
HaKNafioK U3 UCKYCCTBEHHbIX BOMOC.
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HE npumeHsaiTe cnped Ana BONOC Npu

BR/IIOYEHHOM npuéope. OnacHocTb
BO3ropaHuA.
YC/I0BHbIE OBO3HAYEHHUA

/'\ Mpeaynpenzerme
® 3anpert o6wero TMna

O Mpubop Knacca |l

WHCTPYRLIUW OBLLEFO XAPAKTEPA

OMUCAHME NPUEOPA
N KOMM/IEKTYIOLLMX [Puc. Z]

MpoBepsTe KOMNIEKTHOCTb MOCTaBKW B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM [Z],
NpuBEAEHHbIM B pasaene UaNoCTpaLmi.

Bce puCyHKM HaXoAATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE OBIOMKM.

LLHyp n1TaHuA

PykosTKa

TexHWYECKMe XapaKTePUCTUKM

PyyKa gns perynmpoBKu TemMneparypbl

KHonka On/Off (Bkn/Bbikn) (CUA-vHanKaTop paboyero COCTOAHMA)
MopcTasKa ANA ropaYUX WKNLOB

X0noAHbI HAKOHEYHMK

MopomauTe MOKA Npafb HE MPUMET HYMHylo GopMmy, nocne Yero
0CBOBOAMTE €€ U3 LUMMNLOB.

® N oo~ W

XapaKTepuCTUKW NPHGopa NPUBEAEHBI HA HAPYIKHOW CTOPOHE YNaKOBKY.

Mcnonbaynte npubop TOAbKO € aKkceccyapamu, NOCTaBeHHbIMU BMECTE C
HUM.
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MOJIE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPbIY BbI BBICTPO NPUOBPETETE B UCMONb30BAHMM LUMMLIOB A5
3aBVBKM, NO3BO/IUT BaM C TOYHOCTbHO YCTAHOBUTbL MPOAOTHUTENBHOCTD
W TEMMepaTypy YKNafKu, HeobxoguMble OIS MOAYYEHUA HENaeMoro
addekTa.

Y6eanTech, YTO BalK BOAOCHI - CyXMe, YACTble M 6e3 CNesoB NaKa,
Mycca uam rena.
PacyeLunTe BONOCHI 1 yBEANUTECH B OTCYTCTBUM KAYOKOB.

MogenvpyiiTe NpUYECKy, HauMHaa C 3aTbliKa, NEPEXOAA K BUCKAM W
3aKaH41Basn N6oMm.
Bo Bpemsa 1cnonb30BaHKA, NOAOrPEBA UM OXNAKAEHUA WHUNLOB A1A

3aBMBKW, KnagnTe MX Ha NOCKY0 U yCTOVIHMBy}O K BOS,U,eI;ICTBVI}O Tenna
NMOBEPXHOCTb.

Bo Bpemsa yKnagKu, CleauTe 3a Tem, YTOBbl WMMLbl He HAXOAMIMCH
C/MLKOM B/TM3KO K YYBCTBUTE/IbHbIM YaCTAM JIMLA, K YLLIaM, LLIEE U KOME.

Mocne WMCMoNb30BaHMA AaiTe WMNUaM ANS 3aBMBKW BOMOC OCTHIT,
Mpemzie YeM MONOMMTb KX Ha MECTO.

BHUMAHMUE!

Mocne Mcnonb3oBaHWA WMNLOB AJ1A 3aBUBKW BOJIOC,
NOAOHANTE, MOKA OHU NOJIHOCTbIO OCTbIHYT, MPEHAe Yem
KNacTb UX Ha MecTo.

He o6marbIBaiiTe WHYp NUTaHUA BOKPYr Npubopa.

MCNO/Ib3OBAHUE

NOAroTOBHA BOJIOC

BbIMbITb BONMOCHI, KaK 06bI4HO, M Mpuyecatb MX, 4ToGbl pacnyTatb
KNyOKM.

BbICYLLIVITb BONOCbI N pacyecatb UX B HanpaBlieHWn OT HOpHeVI no
HOHYMKOB.

MHCTPYHKL MU NO NPUMEHEHHUIO

BcTaseTe WHyp (1) B pO3ETKY CETU SNEKTPOMMTAHMA M YCTaHOBUTE
nprbop Ha POBHOW, YCTONYMBOV K BO3LENCTBMIO TEN/IA NOBEPXHOCTH Ha
nozcTaBKe (6).

Y1oBbl BKAKYMTL NPUOOP, HaMMUTE HA KHOMKY BrA/BbikA (5),
YOEPHUBaA ee napy CEKYHA.

Mpu nomowy pyykn (4) BblbepuTe HymHylo Temnepatypy; CUL-
WHAMKATOP COCTOAHUS (5) GyAeT MuraTb A0 AOCTUKEHMS HYHHOM
Temneparypsl.

Bo3bMuTE Nanblamu He CMLIKOM LUMPOKYK NMpsdb BOJOC; 3aBWBas
60s1ee Me/IKWE NPAAK, NONYYaTCA 6O/EE MYCTbIE IOKOHbI.
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o HammuTe Ha pblvar LWMNLOB W YKasaTe/bHbiM NaibLeM HaKpyTWTe
NPAZb MEMAY NPUMUMOM W LMAMHAPHYECKON YaCTbIO WMNLOB (8) AnA
3aBMBKM BO/IOC.

o BamHO, 4YTO6bI KOHYMKM BOJIOC MOJHOCTBIO NOMaAM B 3aKPYIEHHYI0
4aCTb LUMMLOB.

o OnycTuTe NPUMHMM LWMNLOB (8).

o lopopuTe MoKa MpAgb He MPUMET HYMHylo GopMmy, nocne 4ero
0CcB0G0AMTE € M3 WynLoB (8).

o [lo 3aBepLUEHUM YKIAAKM BbIKIOUMTE NPUOOP, ANA 3TOrO HaKMMUTE Ha
KHOMKY Bbikn (5), yaepuBas ee HamaTol napy CeKyH.

*  [locTaHbTe WHYp NUTaHWA (1) U3 PO3ETHM.

ABTOMATHYECHOE BbIK/IOYEHUE

LLnnupsl 4nA 3aBMBKKM BOIOC aBTOMATMYECKM BbIK/OYAIOTCA Yepes 1 yac
nocne NX BKIKYEeHNA.

YUCTHA

YUCTUTb LMLl ANS 3aBMBKM BOOC M PYKOATKY (2) TONBKO CNErKa BAAKHOM
Y MATKOM THaHbIO:

o OTCOEAMHIUTE NPUGOP OT CETH ANEKTPOMUTAHMS.
o Y6eauTech, YTO WMMLbI OCTLLM.
¢ QuYMCTHTE NOBEPXHOCTb M OCTaBLTE NPUGOP BbIChIXATb.

Mepepn NOBTOPHbLIM UCMONb30BaHUEM NpUBOpPa y6epuTeCD,
4TO BCE YaCTH, KOTOPble 6blIM 04YMLLEHbI BIaHHOW THaHbHO,
MO/IHOCTbIO BbICOX/H!

YTUIU3ALUA

YnaKoBKa W3denuA BbINONHEHA M3 MaTtepuancs, KOTOpble MOyT
%y, NOfBepraTbCA BTOPUYHOMA NepepaboTHe. YHWUTOWaWTe eé B
%<9 COOTBETCTBUM C AEMCTBYHOLLMMM HOPMaMK MO 3aLluTe OKPYHatoLel
cpegpl.

CornacHo eBponeiickomy cTaHgapty 2002/96/CE, Bbiweawmi 13
ynoTpe6neHnA NpUOOP AOMKEH YTUIWM3MPOBATLCA HaA/IEMALIMM
obpasom.

970 06ecneynT NOBTOPHOE WCMOAb30BaHME  YTUAM3MPYEMbIX
MaTepuasoB C yMEHbLUEHWEM 3arpPASHEHNA OKPyaloLen cpeapl. 3a
6onee noapobHoM MHGOpPMaLKen, obpaLlanTeCh B KOMMETEHTHbIE
MECTHbIE OpraHbl M0 yTUAM3aLMW OTXOA0B AW K NPOAaBLY nprubopa.

14
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CEPBUCHOE OBC/1TYHHUBAHWUE U TAPAHTUA

[inq BbINOMHEHWSA PEMOHTA W/M MPUOBPETEHNA 3an4acTen, obpallanTech B
aBTOPU30BaHHbIA  cepBUCHbIM  LEeHTp IMETEC no  HuieyKasaHHOMY
6ecnnarHomy TenedOHHOMY HOMEPY, UM MOCETUTE HaLl CaiT B MHTEpHeTe.

Mp1bop NoKpbIBaeTCs rapaHTuel nponssoguTens. na 6onee noppobHoOM
WHdOPMALMM CMOTPUTE NPUNAraeMoe rapaHTMHHOE 06A3aTeNbCTBO.

HecobniofieHne MHCTPYKLMIA, COBEPHALUNXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
M0 NPUMEHEHHIO, YXOAY 1 TEXOBCNYKMBAHUIO M3AENS, MPUBOAWT K yTpaTe
rapaHTum.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | PRIROCNIK Z NAVODILI ZA
1 UPORABO KODRALNIKA LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega
izdelka. Prepricani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in
zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z
mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta priro¢nik z navodili za
uporabo je bil sestavljen v skladu z evropskim standardom EN
62079.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno
uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite
navodila, zlasti opozorila glede varnosti,
in jih uposStevajte. Ta priroénik, skupaj
z odgovarjajoéim  slikovnim  vodnikom,
hranite ves ¢as zivljenjske dobe aparata in
ga imejte vedno pri roki. V primeru prodaje
aparata novemu lastniku izrocite tudi vso
dokumentacijo.

(1) OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabniskega
prirocnika naleteli na tezko razumljive odseke ali bi se
vam porodil kakr§en koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji
strani te brosure.

KAZALO
Opozorilagledevarnosti ..............c.cuuunnn 72
Legendasimbolov .................cc0iiiiann. 74
SploSnanavodila .............. .. i, 74
Koristninasveti ...................oiiinant, 75
Uporaba ............cciiiiiiiii it i e 75
(o1 o - 76
Odlaganje .. ......oviiiiiiii it iaiananannnnns 76
Pomocingarancija .............ccoviiiiiiinnnn. 77

Slikovnivodnik. .. ........ciiii ittt ittt e, |
Tehniénipodatki...................coiiiiaiiann, |
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OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na
podlagi slike preverite, ali je prisotna vsa
potrebna oprema in se prepricajte, da se
aparat med prevozom ni poskodoval. V
primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in
se obrnite na pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igraa za otroke! Plasti¢no
vreéko shranjujte izven dosega otrok, saj
obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje
preverite, ali podatki o omrezni napetosti,
navedeni v tehniénih podatkih o aparatu,
ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo.
Tehni¢ni podatki se nahajajo na napravi (3)
in na napajalniku (e je prisoten).

* Ta aparat se lahko uporablja izkljuéno za
namene, za katere je bil zasnovan, in sicer kot
kodralnik las za domaco uporabo. KakrSna
koli drugaéna uporaba velja za neprimerno
in zatorej nevarno.

* Ko napravo uporabljate v kopalnici, je
potrebno po konéani uporabi vti¢ potegniti
iz vtiénice, saj blizina vode predstavlja
tveganije, tudi ¢e je aparat izklopljen.

* Za boljSo zaS¢ito svetujemo namestitev
pripomocka na diferenéni tok v elektri¢ni
tokokrog, ki napaja kopalnico, ki deluje na
diferenénitokznominalnimdelovanjem, kine
presega 30 mA (idealno 10 mA). Svetujemo,
da za nasvet vprasate inStalaterja.
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POZOR: tega aparata ne uporabljajte

@H v blizini kadi, prh, umivalnikov ali

&‘ drugih posod z vodo! Aparata nikoli
ne potapljajte v vodo!

* To napravo lahko uporabljajo otroci, starejsi
od 8 let in osebe z zmanjSanimi fiziénimi,
senzori¢nimiali dusevnimi sposobnostmi, ali
osebe z nezadostnimi izkuSnjami in znanjem
o aparatu, ¢e so pod ustreznim nadzorom, ali
so bili pou€eni o varni uporabi naprave in se
zavedajo nevarnosti, ki jih takSna uporaba
prinasa. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Ciséenja in vzdrzevalnih posegov ne smejo
izvajati otroci brez nadzora.
® Aparata NE uporabljajte z mokrimi

rokami ali vlaznimi nogami ali bosi.
® NE vlecite za napajalni kabel ali za sam

aparat, da bi vtic¢ izvlekli iz vti¢nice.
® Aparata NE izpostavljajte vlagi ali

vremenskim dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ¢iS€éenjem ali vzdrzevanjem aparata in
v primeru neuporabe slednjega vti¢ vselej
izvlecite iz vti¢nice.

e V primeru okvare ali nepravilnega
delovanja, aparat izkljuéite in na njem
ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za
morebitno popravilo se obrnite izkljuéno na
pooblaséenega serviserja.

+ Ceopazite,daje napajalnikabel poskodovan,
naj ga pooblaséeni serviser zamenja, da se
izognete vsakr§nemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za ¢loveske lase.
Ne uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz
naravnih ali umetnih las.
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NE prsite laka za lase, ko je aparat
vkljuéen. Obstaja nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

/'\ Opozorilo

® Splosna prepoved

O Aparat Il. razreda

SPLOSNA NAVODILA

OPIS NAPRAVE
IN DODATNE OPREME Z]

Na podlagi Slike [Z] v slikovhem delu preverite vsebino
embalaze.

Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

6.
7.
8.

opr0bd =

Napajalni kabel

Rocaj

Tehniéni podatki

Gumb za nastavitev temperature

Gumb za vklop/izklop aparata (LED lu€ka, ki oznacuje
delovanje)

Sistem za odlaganje vro¢ega kodralnika

Hladna konica

Klesce

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.
Aparat uporabljajte izkljuéno s prilozenimi nastavki.
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KORISTNI NASVETI

* Na podlagi izkuSenj z uporabo vaSega kodralnika las, ki
jih boste v kratkem pridobili, boste zlahka ugotovili ¢as
in temperaturo, ki sta potrebna za oblikovanje zelene
priceske.

e Vasi lasje naj bodo suhi, Cisti in brez kakrsnih koli sledov
laka, pene ali gela.

e Lase razceSite, tako da bodo povsem brez vozli¢kov.

e Zoblikovanjem pri¢eske vselej pri¢nite na zatilju, nadaljujte
ob straneh in zakljucite spredaj.

* Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem kodralnika las,
aparat polozite na gladko povrsino, odporno na toploto.

¢ Med oblikovanjem prieske pazite, da kodralnika ne bi
preve¢ priblizali ob¢utljivim predelom obraza, uses, vratu
in koze.

e Po uporabi pustite, da se kodralnik popolnoma ohladi,
preden ga pospravite.

POZOR!

Po uporabi kodralnika las se prepricajte, da je
A popolnoma hladen, preden ga pospravite.

Napajalnega kabla nikoli ne ovijajte okrog

aparata.

UPORABA

PRIPRAVA LAS
e Lase operite kakor obi¢ajno in jih raz&esite.
* Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

¢ Napajalni kabel (1) prikljuéite na napajalno omrezje in
aparat polozite na gladko povrsino, ki je odporna na
toploto, pri tem pa uporabite podporni sistem (6).

e Pritisnite gumb On/Off (5) in ga zadrzite pritisnjenega
nekaj sekund, da aparat vkljucite.

e S pomocjo vrtlivega gumba (4) izberite Zzeleno
temperaturo; LED lu¢ka (5), ki oznaduje delovanje, utripa
vse do dosega Zelene temperature.

e Med prste vzemite ne predebel pramen las; s tanjSimi
prameni bodo kodri gostejsi.

¢ Pritisnite vzvod kles¢ in s kazalcem ovijte pramen med
klesce (8) in kodralnik.
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e Pomembno je, da konec lasnega pramena v celoti
zajamete v zaobljeni del kodralnika.

* Zaprite kleS¢e (8).
e Pocakajte, da pramen zavzame Zeleno obliko, preden ga
izpustite iz kodralnika, tako da sprostite klesc¢e (8).

* Ko oblikujete zeleno pri¢esko, pritisnite gumb On/Off (5)
in ga zadrzite pritisnjenega nekaj sekund, da izkljucite
aparat.

* Vii¢ napajalnega kabla (1) izvlecite iz omrezne vti¢nice.

SAMODEJNI IZKLOP
Kodralnik las se samodejno izkljuci po 1 uri od vklopa.

CISCENJE
Kodralnik las in drzaj (2) Cistite le z mehko in vlazno krpo:
* Aparat izkljuCite iz elektricnega napajalnega omrezja.

* PrepriCajte se, da je kodralnik las hladen.
¢ (Ocistite njegovo povrsino in pustite, da se osusi.

Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte,
ali so vsi njegovi deli, ki ste jih oéistili z vlazno

krpo, popolnoma suhi.

ODLAGANJE

0o Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce
%Q reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na
podrocju varovanja okolja.

V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba

odsluzeno napravo primerno zavreci.

To se nanasa na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih
E je aparat izdelan, in omogoc¢a zmanj$evanje vpliva na
okolje. Za podrobnej$e informacije se obrnite na lokalno
komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega prodajalca
izdelka.
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POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na
pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj
navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno
stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnejSe
informacije si oglejte prilozeno garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe,
nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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